“cOoooo” oo

L] [

Joboogdoootdd

1000od

Jooobgoool obbuoobbuooobuoooboond ooobgd
gouogodooooboogd boobobuoboduobdg oobuobbobuobtuobod
otudodoboobobobuobooobobouood

20000g0o0on

ooobtudgbod obuobtdobooboboudgn oogoooboooudn
ooobogoboobobobuobogd googbgobooobobtugbuoooon
bbb ooobobgoobobooobbuoobb
oo oouoougood

Joogduoogdod

ooon
0 O 0d
0d 0o 0on 0d

1 00 2 2
2 000uoooouooon 5 1 6
3 Uuouoooooogoon 3.5 0.5 4
4 UOooooooboad 5.5 0.5 6
S oo 4 4
6 Uunooooon 1 1
U0ooogooon 5 2 7
g uunuuoooogn 4 4
ooy 4 4
10 DOUogd 2 2
goon 2
0o 34 3 1 2 40

Jooogdobood

1. 0don

oo tobub obouobob buobuobbobuood

2. Joon

Jobobouooool tobooobobtbuobuobo buobuoobbobuobod
Jotogodobooobobuobouobooouoobouaon oogoooboooudn




“cOoooo” oo

oogogoogo

3 ogg
Jobooboobouogoogon AUBOOOUOOOUOOOOOOOOUOOooOn
oo obougogoogn 80%! 200 OO UOOUOn

Jooobgooobggoon

ooy

Jooobougbuoooboboobouobogon obooooobuobooobooo
googouotl bbbt obobtud boobobbobuoboobd
ool

oot obuoboobuobuoouon
oooouogoggn

Juoogdubootgdod

1o ool bbobuoouoogo 2004.7
Jz2l00o0doogooogougo® o™ bbb obuobogon

googbogobtod gboobobobboobuooboobd 2003.8
3oy boobobouooooboog 20023
400 000oog oboooboboooboggood 2002.1



“cOoooo” oo

oo o

U gogd

Jidoooooobotugodoouoobogn

J200ggooodooonooooon
J3ngoubggooogn

400000000000000004
gsdoogonoobobuobodoouoooobn

U oo

Ji1igoogogon
J200dgooboggod

U gogd

ooobgooon

§1 UJ0ddogouog

oo ogdogd

bbb dioogioogioogioogiood.

Joogduoogdoo

1. bbb obuobouobuobuobobobouooga
gougougod

2. bbb oobbuoobobuoobbuoobbuoobobun
ooootoobobogdn googbogobd toboobobtuoobogobogo HEN
googogoogo

Joboougodoooobooouood

3. uungooon
Jooobogootobobobuobogd

4. Joodoooouoobuoboob bbb uobouobuobouon
ooobogobooboooboougogd

U0 oot otdbotdbotdbootdbootdboodod

Joo bbbttt bttt tdood

Joboodoootdd



“cOoooo” oo

s 2 000U

Jooogdobood

1. 00ooogon
bbb obouobuobouobobobobuobuobd
oodoooobobuobooon obuoodobooobooouoobouon goon

otugouoboouoodon

0 1-1
000000000000000000000000000000000000
0ooO00oO00OdoY 0000’ O 00000 00000 000007 00000

oooOo0* 000000 O* 0ooooo” 0
2. 00000000000
00000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000

19 0o oboboboooobobuooob
ooooooooooooooood

bbb oo goobbuooobgoa goobn
oo gbotdo bbbt bbb obobobuoboobobboobuobouon
oo gbgoboobobgobd Jooobogobooobg oooobobgdo
ooogogd

Jobobotuobogoboooboouobougooga A. M. Wellington (DO O0Oddd
Joudgodobogobobuoboobobobobouobouoobobboooga [] 1887
Joboodooobgoobbuoobobogd cgooooooooonr” []

2000 20000000000 o.B.Godman@dodooooooon “0doddogd
goougodod ,goboobouogbogoougoono ,ouobobobouooogoog . [
oogoooboooudgn

2000 oo boobbuoobobuoobobbuoobbuoa
ool obgooobouogon 198000 oE L.GrantU OO Do oog o
oo oboogoobooooonbd ooooooooooodg ogobood

gooogogooooo® bugboogonor. [
Jobobtuobooobobotuobodoooobobougood sou 7o oon
otgodoooobobougogd 50%0 70% U L0000 0O0 Dboouoogd

oot oobobuooobobouoboygobooo
ooobodooobooobobuooooooao

19780000 L.E.BusseyUOUUUoooouoooooooond Odooooogooon



“cOoooo” oo

Joboobodooobgoobbuoobobuoobobuoooboogan
1982010000 J. L RiggsOOOooooooonD DoOoObobobObObooooooon
Joogogobooobobuobouood
o0t @ Ud” oo b bbb obouoobuobouobon
obooouogogon

OO bbb oobobuobubobobobobuobouo
goooogon

1962 0000 O0U0O0O0OU0O00o0noooobooonouooon
gotugbotbobobobobuobooobobouobuoouon
googooo* goo” gogd

1978 UL ooooouognd 108 oo uooooouoogd
oo, bbb bugobobougon

Joboodoootdd

1. bbb dgoogoggogd

........................................................

oo gobobobobugbodoboooboouoouon

.- QOOoooo
00
00000000000 0000000 O0oo0on
00 +00
- 00000
0000000000000000000000000 0000 +000

goooodobogoogbgd gooogogobogo
ooobogoooood

Joboougodoooobooouood
Joboobouodgbuobooooogo® oboug” oobogo

2. Joooooooopooooooon

Jinpddoobdoobbgoobbgoobbuooobouoooooooaon
J200dgoobdooobgooobgooooon
oo ouobgobooobobouobuoooon goooogood O
oooooood

3. uubgoooopopooongaooog.

goboodgoobgoobbuoobobuooao —-Jgun — gggg -—
gogootoobgobouodgbgd Jobogbtgobotoobobooobogobooonbn
gooootdoboboboobgoboooboobuobuonod

4. Jopooonjooobuooob

Jobobouoooobobougogd Jgotdgodobooobobuoooood
oo obggob bbuooob toobbuoobbuoobobuooboboooo
ooobdoboobobobugbouooobobobuoouon googogoogo
ooogogd

ooobgooobogn
oupgooonn oo obouoogon

Jobooboudgbgobooooobouobogonod




“cOoooo” oo

A e e N ey

~ U000 oooooogno
obgougogd
ooohoooo « oOoooooon
ooogod
ooooggn

S Ooooogooo

6. | UUUUODOOOO0OOONM

oottt —-—>_mobouogod
oogougogon { Jobibtd——->ao0bobougogon

ol —aooggogd

Jobgouoodoooood

Jobobotuoobouoboooooon 000000000000 000

Jobgougogd

s 3 0U0Uduodonooodn

Jootdoogdoodogd

oooboooobgoooouoan goooog O

oooonon

{EIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Jobobougbobooobobouobouoouobogn

Jooobgdgoobgooobgooon

iy ——= ol |(——goooggg

T oooooon '
- ooogon '

ooty

(100 pP——= 00000 =000 4= |] [0 [] <= |[] ]
A ____W
nooooo 0
- Oodnd
0ooooo
]
00dd 0O 0 O




“cOoooo” oo

sS4 U000 UOUOUOOOOon

Joogudood

gotoootdobobobobuobouobobouobogon

oot boougoouon
gotugodooooon

gotgobotoobogobobgobd
gooootdoboobouoobuoood

Joboogtdbobtotddbobotdtdbg

a kr w0 b e

1. bbb oobobugoogon
2. Juonogooon
3. ungooood
4. JO0ogoooon
S>. ouoouon



“cOoooo” oo

oo bbb dtdbboddi

Jobobotugbodobodobobouobuooooboobobuoobouon

U dogd

Ji1idooogbogoooon
200goougooouoond

30dgoubodooooon
J400000000000000O000O000O0O0000
gsdooboboobouooooboboboobouoogo

eldoondoobbooobgoobbuoobobuood
r7oudooobgoooon

8o oooobognd
goutuooubuoooooood
Jiouobooooooogooon

U oo

Ji1igooogougouoogo
J200dgouoodooobooooobogd
3o oooobouooon

4000000000000 00o0on
gsupugoobgoobobgooobgoon

elUdououbdooobogoobuooo
Or7000ooboogogo

U dogd

Ji1idoodobgougbouoogood
J2000goobgnd
J3ugoouogga

sl U0Uououod

oot

1. 00
Joboooudgbgooooboobougood
gooogd g
{DDDDD joog —juougouoobggooon —= oo

Jgooog ool ———=QLbuuobbtodo —*= dbbtuooobod

Jobgbotugbtuobooobobugbgoooon gooootd gbogobogo
Jooooooboobouooodgon



“cOoooo” oo

oo pouoobobuoobobudoobobooobbuoobobuoobob

...........................

Joogbgobooobobboobuobooon oot bciooougodg goob

gcoluuuubbugobonouoon gooon oclucoud

2. 0gouoouooogo

Ji1igoogougogd

J20ggooodoooonoooon o ooogd

3o uongooonoooon Joboobuodgbgot obtuobtoobod
3. Uunid—>o00oooboooon

0100
oo bobouobouobouobd

NS A P A A

200

30 O O

Jgop* oo gooo” O oou” O 1gs"r guou” ouobouooooood
oo

200000 ooogobooooooon

O odbiobuobotdoboouoogd

O Obobooboboodooobooooonod

O dobobudobtoobooouooogd

4. 00 ———_0o0obougbogobd

0 o 0
0d O O 0 O
1 2 3 ' n

1 oo

1.1

2 ooon

2.1

3 Joogf

O doboobboobuoboobobobouogbouoooon ooobouogbooood

oot oobobouoobouon

Doooboooooo obootbboudobobobouoboobobuouon
Doo0oboobooo tobobotdbuobobobouobood

S>. oot bobuobotoood

oottt d ooboopooood

1. 00oouootoon
2. Juguouoooon
3. Uungouoobognd

10



“cOoooo” oo

s 2 00000 dognn

Joogduoogdod

O0o0do0dfd booooboooodb O0oOOobOooboob DOobooooo

1. 0ogoggo

ooon
[/ ooobgad {

oooogooonod
~ 0g
0o
googogon <
0
~ 0

Ooon <
- 0oon

googogon = Uooooooobon
-guodobooouoouood
- 0o

oo -

f

ooogg

l\ ooogogd
oooouogoggn

O oogdoooogodong dodooogaoooggdg oot g 20030

s m e e e e e e e e et e o e e e e e

206 000 OO0
2.0000000000000D00O0OO

Ji1igooggn

oo
{DDDDDI:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD y
Joboob gbuobouobodg bobuobuobobobobtuobuobooobd
200ggooon
bbbt obouoouon
{DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

Joobitdld— ooy

Jobooudgbgoboooboobuobuoboooboboboobuood
Joboouooogoooonond oo oouodob bobob obouobo oogda
o oobodobooouoobouoooon P.18 10 2-7[1]

Jooboooogbotdoood

e e e e e o e e e

11



“cOoooo” oo

Jooboogoogouodbogod

1. 000 bDoboboobuobooon
dobobotuobtdobooobobugbogoooon
bbb oobobuooogon
- {DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
O 0obdooobgoobobuooobogn

2. oo btdl—  0obobooooon

0000000000000 000000000000
0000

000000000000000000000000
00000 <
00000000000000000

0000000000000 0000000000000000000
000000D00000000000000

3. oo btiddd— buoobobgd

gooobotdobgotoobtuobgobobuobubobobobobuobooon
ougodoooooo* ggog” booboobgoboooboouoobgobooo
gotudodobooobobtuoboobobobobuoboobobouoobuobouoo
gougoooboougn

Jooboogboogodod bbobotudo tobooubotd oogdo
oo oot oogbo bbbt obogbod

U _ogggoooggooooogiooooggioooogggooogdy
ooooogggggg

0 [0

Jioodd bbb goobobgoobbuoobobuoobobuooon
Doodoudbbod gobootdboudbobodouoboououooood oo
oouoodoool toobbuoobbbuooobbuooobobuoa ooood
oooooooooooooon

Jz200ogouoogogod

10000 buobotooboboboobouood
200000000 dooobuooobbuoootn gobobuoooobo 30500

3gvguougogoogon gougoooboougn
O 00ododd oooooooooooon

O 00dooo poEpobdooobdoobobooobbgoobbooobob
Jobobtboobobuoobbuooobobooobobgada

O 0ot oo bboooobobobooooooboooon
oooouoooood

U30dgoonooooon

ot PO OLOUobOobobobobuobouoouoobobouoboga
goooogad

12



“cOoooo” oo

400000

10ggogo
O ooood

o0 pP=000gogd L—O00ooon N—Oooooo
dooogonono rdoogon poogon

Joboobotodgbgobd PO LODO PO 10 rOd

goooono d =i:-c:100%
N

P-L P(-r)

000000 D=(P-L)-d-=
N N

oot od
{ Jobgobobuoodood
DDD{

00000000000 000oooonoog
bbb bub ooggooogguogy

O good

O MOODOOOdnOd mUOQOOoOdooggdn Kill tododoogdgdo
DO tOUOO00dn0Od googon

P-L P@l-r)
M M

00 ddno ddboogbobdoddboooboogd

goooob pPa9d2000 2100 220000000

[0 m =

D, =K, -m

2000000 boggobobooobbuoobobuooob
O 0odoooboooon

oot gooobuoobbuoobobuoond
OO0 Be: OO tOD10000000 DUD tO0OODOO dobhOoOond

0o D, =B,, d, 0oooog d

HEN goobn goooon
1 Dl = BO 'd Bl = Bo _Dl = BO '(1_d)
> | D,=B,-d=B, {1-d) d B,=B,-D, =B, ‘(1-d)’
3 | D,=B,d=B, (1-d)° d B,=B,-D, =B, «(1-d)’
N DN =BN—]= d =BO (1_d)N_1 d BN = BN—l _DN = BO (1_d)N

000 By, =L, 0 B, (1-d)" =L

13



“cOoooo” oo

e

00 d =1-YL/B,
0 0000000

obobodoooobobouoooon 2000 20NO

2
0t D, =Bt_l'_
N

oot P2100 230000000
o oboobougbodgdot obuobtuobobbobouobouon gooood
Jotooodobodobobouobuobooboobobuobuood

O oogd

N —(t —1)

T

Jooood pP2200 240000000

1 gpuoodogdo

oo ogoouoooogd

oboogougoboooooon

oo obugouood
ooty bbb boobobouoboy bobbobuobouoboo

0 [0

1000 odoboobodobgobooobobuobgoboobobobuobgo
gooobogdolb gobobtudgbtuobtobobobobobuoobd oo gobod

Joogbouobooobooobooouoobouood
J20000oon

Jobogbouobodoboobouooouood
Jobobtugbtdoboooboobouobgoboobobobuobugobgo

O [foboobodon

obobodoooobobouoooon Jobooobobouoobouoooon 0d
gotbgodobodobobougouobouoboobobouood

ooobdoooboooobuoobbuooobgn

o oboobogoboobuobouobgo Jooobgobotoobobougbogd
oo

O [Loon

U1d0 gt obouood
Jooobodooobgoobbugobobuoogoon

200ggoogn

Joboootodgbod booobobobobuobuoboobd ooooogo od
oo b obooobobtbobouobouobobobouood googoougod
gougogon

4. JO0ooooooon

14



“cOoooo” oo

iogoag

Joboobouoboooboobuoooon dobgooobooooobouooogobn oo
bbbt oobobuobouobuobn

Jobooodobobobobuobouobooood oboooboobuoooobogo

1nogogobobooobuobtoobobobobuobgon Joboogougbogd
gooooooon gobobtdd gobbtd ooobboooobuoooobbuooob
googogd gobobuodobugd bobtuobtuoobobobobgdan ooogod

oo uobdobobobobuobuobooboobuobogo dobooougogd

0 goboogobobuoobob oo obouoobobuoa
Jougodol obobtuobtuobuobobobouoboga Jdoboouooooood

ool
J200dgoooggo

Jooooudootd gbouobodoobd obuoobuobuobobobuoobouobd

gougodood oobooboboouobod obuoobobtudob Oobobouood
gougougoggn

30y

Jooobtuobtooboboboobouobooobobuoogon
04000000

Jobobougbobooobobouobouoouobogn

googoogg

gotgobotdobogobobtuobtoobobuobuobooobobuogbogo
oboobodobooobobobuobouobouobobobobouobod

Jotgodobooobobuoouoooon oo doboougouoon
oot obouobouobogo

gobooooond Obud =oggobobxgoobgd

gooodood

1. 000 bobuobouoogo

2. 00

Jinodooood gob|{poobbugoobgoobbuooobgd
J200ggoobggoobgooobouoooobooon

Db 10200 ggoouggooogooood oogogdn

3o uooobouoo

40000 obuobogon
oo gbdoboouobouoogo Jobgoudgod boobooudoogd
oo sdd

oot

Joboobotuoboooboobobooouoooonon
Jobgouoodoooood +00000 40000000
ooobgooobggoobgad

15



“cOoooo” oo

oL Dbgoobdoooboooon P.260 2-90

Jootddoogtdboogdoboodgdod

1. 0ooouoooon
cilocouuubuuouononouoou
2. J0oouoooooooo

clocoububonugoobobooobbuoobbogoo
gooobotoobobotbobtgobooboboobuobd +0 O
otogbogoboooboboboobouobogood +0 0
gougooood +00
goooo +00

3. Ugbouoougoogd

ciucouuuond +sgbbouooob +b0buoobbuood
ooobogoooood

s 3 0o

Jooguoodod

1. 000 boboobuoobgobtubobobobobuoobgon doooon
googbtoobogobobuobtooboobudgbod 100 o gono 1040 gi
Jgooooogd  1odououbud 1oo0odgo

bbb obougbouoogo 0o o

{DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD 0o O

2. 0o

Jinodooobdoobbggoobuoobbuooobuooooon
J200dgouobdoobbuooubuoobooboobboobobuoon

3. Ubuid— Uoogon

Ji10o0oooooboooooonon

Jz200ggoobgogobobogooo® goga” []

obgobobtuobtuoboobobuoobuoboobd
{DDDDDDDDDDDDDDD —=U L goon

4. 0Qogog
Jooogouogouobon tobobbobtuobtuobobuobuobd 0d
oo ooboouogo® oo 0 og” od

Joboodoootdd
ogodoon

1. 000 PO
2. 000 FOO

16



“cOoooo” oo

3. uunoggooon  Afd
4. JO0oooboobouobooon |
5. o nd

oooodogn
1. 0000oo
010000000000000000000000000
F=P@+i)" =P(F/P,i,n) O000o00oooooooon
0200000000000000000
P=F@+i)~” =F(P/F,i,n)
2. 000000

Ji1idooooboobobuobogoooooon

@a+i)" -11 .
F:A-ﬂ _ = A(F /A i, n) 0oo0o0oO0oOoooo
|
020000000000000000000000O0
0] |
A=F-i - =F(A/F,i,n)
(1*i) -1
03000000000
@+i) -1 .
P=A-ﬁ_lxn =A(P/A,i,n) Oo0o000ooooo
i@ty
0400000000000
i)
A=P -] (_n) =P(A/P,i,n)
@ty -1

10 pg dogd P.330 2-7

- (F/P,i,n)0 (P/F,i,n)0000O

(F/A1L,nN)O (A/F,i,n000O0
ooooooogd 4 0

(P/A,i,n)0 (A/P,i,n)0000

00 ~ (A/P,i,n) =(A/F,i,n) *i

i@+ _iti@tin” —i i
@a+tH"-1  atpH' -1 @t -1

- (A/P,i,n) =

+i=(A/F,i,n)*i

17



“cOoooo” oo

oot P3400 2-11 0000000

Joogduoogdoo

Jobobotuobogoboooboouobougooga godooooboobogon [

ogbogoogogd

0000000 AOD0DODDDDOOOO0 coooo A=A+t-1)G (t=1~n)

Oo0ooooon A+(n0O 1)G
””,' -1)G
Al . *“" o __A:l_ _____ B (r-1 )
0 T | G T T
] I IR I I B I
1 2 3 n-1 n 1 2 3 n-1 n 1 2 3 n-1 n
Pa Pc
P=?
0 a O b O c
0 P=P,+P,
0 P, =A, (P/Ain)
1 2 n-1]
Ps =G | — T — T N R HgN
(@ (1 +1) @a+i |
oooooo (@A+i)ooo
| ! 2 ... n-11]
Pe(A*i) =G| ——*——* " +*——1 1 ... 00
(AF) @i @+
Ooooooon
R | 1 1 1 ]
PG II =G| . + 2 +..L + . n_:L_ n . n
(@) @t (1+1) @+
PN S SRR 14+11_G-n
@) @t @+~ @ti)" ] @ti)”

:G'(1+i)” -1l G n
L@ @)’
flaty -1 o — onnnnd

e — - — |}=G (P/G,i,n)
L (1) L+i) ]

0 Py =G -

0 P=A (P/A,i,n) *G (P/G,i,n)

1. Jgboooooood

18



“cOoooo” oo

010000000 r3=ﬁi+gj.p_ 1n1_fﬁ n
N D N (& ) I (1+i)
0200000000 noo p:é£+%
[ i
000000 P3500 2120000000
2. J00O00oooooon
010000000 P = ( _%J|1 1 1+Ew N
L =) | (1+i)”_ i @+i)"
0200000000 noow P=é£i%
i i
OO0doo0ogooogoogn
O A/G.,i,n IO
A=A TAs ooooo
. Gla+ih" -1 n | [ia+i)" | 1 n |
AG:PG '(A/P’I’n):._I(. ).n_ N | (n) :G'|.__ LN
@) @a+i) | [@+i) -1] i @ti) -1

0 A=A tG(A/G,i,n)

oo oo cguubdoool ooob cuooood O

ooon P3e00 2-1302- 140000000

Juootdbootdbootdbootdootdootdoodooun

U0 A—U000000o0obgd o— oo nouoooonooooobgd

1. 000000000000 A1(1+g)”'1
010000000
. " AA1(1+9)
: A 1+
0i#g00 p=—oi -1—||( g\f 0
i-g | \1-iJ |
0i=g00 p=i1_:-c:n 5
1+i
. A,
0200000000000 i>gO0000 P=-
=g

2. Ju0ouooooooooo

A -1—(1_9 \Iln-|

010000000 P = |
i Tg | \17i ) ]

19



“cOoooo” oo

Ay

20000000 P =
| +9

oot odoodood

1. 00oouoobouobogo

Joboogbougbtooboobobobouood

oo 12000000 10——120000000

oogd 12000000 120 ——120000000000000000 100
2. guouooooooaon

o pP=0o0ggg F—UOobogagd L—Ugoooogn

r—Odgod —d0odod m—OO0O04doododod
r
oo oooooggdg r/im HEERERERERE F=P(j|_+_)nrl
m
_ - .|
HRERERERERERERERERN L:F_P:P.|(]_+—) -1
m =
) L N \m
Jodooogd |=—=(1+—) -1
P m

Jobooouood oobotuobobbuobuood [

{DDDDDDDDDDDDDDDDD
bbb buoobobuoobobuooobood

oot pP380U0 2-1502-16 UL DDOOOOO

3. o
Jobooboobouogoogon m-ooeo OO OOOOMO

m

- ot
. . M om (o) :
ip =lim@+—) ‘1=Iim'1+?’ -1=e -1
m=Fe m m—ZF"TI'-k_ r/lI
00000000000000000000000 P.390 0 2-80

ooood pP3900 217 00000dgon

Jobobotdobood

1. 00ooogogad
00 1oogouoogon sooo Ul 1oudsuuubobuooon

00 F =5000(F / A10%,8) (1 +10%) =62897.45C

— = 000 P311000000D0O0OOO0O 11.4359
U0 20 0o0uoggoobgn suggbogoooon 1zooo oo sggg

oogoooboooudgn

0 o

)
00 10 P =12000(P/ A8%,5) (1 +8%) =51745.39 0 i lP:?
00 20 P =12000 +12000(P/ A8%,4) =51745.39

20



“cOoooo” oo

00 30 P =12000(F / A,8%,5) (P /F ,8%,4) =51745.39 [

2. J0oooooon

U0 30t 1wt buoobbouooooon
oo 2000

00 P =2(P/A10%,5) (P/F10%,3) =5.700

3. ugnooooood

o0 44do0o0ouoogon scoouunuooonooooon 150 00O

ot wougogon
o oot obuobodobooobobouoouon n— oo

goooogad

T+ "
N30 |_|(1+|) ] |
150
10%

O 0000000 P =5000 + = 65000 O

4. JOogogg i
U0 s5mouod p3900 21800000y

5. uubdd n
o el P4000 21900000000

6. oo ooooboogd

g 7vooood 1woeodduubnl s8»wuuidduobubdoobobdooobgd

gooogon
OO0 100ugouoooood

2
ooobgd ieffDD(1D8%D4)D1D4.O4%

FOJ 1000(F/A [0 4.04%[ 2x 5)[0 1000x 12.0290] 12029 [
U0 200000000 gooobogn

FO 1000(1 01 8%0 4)"°0 1000(1 0 8%0 4)*°0, 0 10000 12028.4 [

00 30 000000000000000000000000000000000
A0 10000 A0 FO 200 200 495 [

FO 4950 FO ADQ 200 200 0 12028.5 [

7. 00

U0 8o pP400O0 22000000000
oo oo P4100 221200000000

21



“cOoooo” oo

oo bbb dtdbboddi

Joboogouood booboouobud obuobuoobobbo obobobuood
Joogooobooouooodon oboouogbodoooon googoooogo
gougogon

U oo

Di10ooooooboooooonbon
2000000 ooooooon
J30douobouooooon

400doooodoobbugoobuoobbouooobuooooon [
gsugudgouobggoooon

U oo

Ji1i0oodobooboboobouoogood

200dgoobggoon
3o

400000000000

U oo

Ji1igdoogobgougbouoogood
J200dgoobggod

s 1 Ui

Jobobtuobooobobotuobodoooobobougood

oot gobbgooon

{DDDDDD oooobn
oo gboobotobobobbobuobgon

oboooboobuogogon

ooooooon
— Dooo AE ooooooogd
ERERERN

puiiERERERN
goog — Ud
— U
HRN HRERERN
— Uogn
— Oooogd

— Uooogagd

22



“cOoooo” oo

s 2 00000 dognn

Joogudood

1. oo

010000 bbbt obouobouoooon
oot obouoboooboboboobouon oooobn
gougouoogo

20000 gobooboboobboobobuoobobuoobobouoon
otogbtgobogobobuobtobobobougbuobooboboobuon 20% 0 [
Jotoobodobooobobtuobouood

030000 goboooouoooooogod

2. 0gon

gogootoobgobouodgbgd
Hi1ioogonbn i{DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
googouoboooooon
~ 0O0O00ooooan

ooooo
020000000 <+l
000
~0ooog
0300000
1000000

200 gounouooobuaa

oo ouooon
gogooooboobogon
oo {

oo
oo oougodon

goggo
oo {
Joooooobooougbogon

4000000000

Jobogbouobodoboobouooouood godn oo googg

gsugudooobgd
cgbogagr gboobobuoobubobobotboobuon

3. J0oouououogo

Ji1idoooobooougouoogd

J20ggooodooonooooon
3o ougooond goobobuoobbgd

J400000000000000 OOOOOOOObOOoon

23



“cOoooo” oo

oot

1. 000000
_0ooooon

___noooooo  JO0o0ooooo
L0oooooo
000000
Dooooo

000000 <
0ooo0oo

gooogd - 00g

000
0000

gouooggd JIDDD[I

oooooo

~0ooo

oooooo
——0oooon {FDDD
——J0o0ooon oooo
—Jo0ooogo

1o oougbodoogon

Oo0——-—>0o0ooon
oo {DDDDD—DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ool —-—0auobgooobougobobouooooogooon
Joodogdbgoodonodogdogoodongoodogdnn

100gogogogoogo -gooobouoooggogd
200 000oouooon -Joooouobouobogood
oo oonoooon -Joooobouooooooon

A000o0obgoobobuoobobouooo -goggoobgagoon
200000

1nogogogo
00 gououooobuoobobuooon

3agooooooon
goon

gougogd
Ooo0o =«
ooon

googbodobgbobobuoboooboobouood

ooon

oo { oogoooboougn
gougogd

30l guoobuooobuooooood

10ggogon
200 000oouooon

24



“cOoooo” oo

2. 00oood

Joboobotugbgobooonbd

oo

1. 000 bobuoobuobobobobuoobuobobobobuobuobgo
Joboodooobgoobbuoobobogd

O00Do000oooooooooooono

OO0ooDoooooooono AdBOOOOODODOOOOO coooooooood
Oooood

OO0 1000000000 cooopooboooooo AOBOCOODOODOOOO
0000 coOOooooooooboood AOBUOOOOOOOOOODODODODOOOOOO
Oo00o0o0ooooooo

OO0 2000000 cCcOOOOOoOoOOOod chOoooooooooooooono
Ooo0oo0oooooooo coOdooopooboooooooboooooooDoood
OO00000000 AOBOOOOOODOODDODOOOOODOODODOOOOODOOOOOO

OO0 3000000000 obo000ooDobo0ooooDoDooooon
OO0000000ooooooooon

OO0 2000 30000000

2. 00O

0100000000000 O000000D0O0D0O00d

D200000000000000000O0O0O0000D0O0DOO0O

O30 000000000 ooboooooooooooon

3. 000

D100000000000O000000o0obOoo0ooooooo

Oz2000000

O30 00000000000 0000n

4. 00O

0100000000000 0O00000oooDg

O20000000000

O30 0000000oooaoa

D4000000000000

5. 0000

0100 D000 oooooooooo

“ 00000 ProductionPayment OO0 000000 DO0OOOOODOOOOOOO
Oo00o000o0ooooOooooooooooooooooooooooog

Oz0BOTOOOOOO

BOTO Build-Operate-Transfer OO0 0 O00Qd -0O00-000

O30 TOTUOOOOO

TOTO Transfer-Operate-Transfer D OO0 O OO0 -00 -0003

040 ABSOOOOOO

ABSO O 0 Asset-Backed Securitization 0000000000 0O0O0OOOOOOOO
OO0 0000000DOO0000on OO0000000D00O DOODbOOoOoOoOooooOood
OO00000D00ODOO000 O0O0o0dobobooooobooboood OoD0DO00OoOooo
O00000oooooooooon

25



“Opoooo” oo
§ 3 UOOOO cost of capital [l [oooooooooooo ]

Juoogdun

1. 000 bobboobuoboooboboboobougoboua FOOOOood DO
2. 000y obdoboobobuobuobuob oo obuobouon

D

K = =
P-F P1-f)

0 oo p—0O000000 f—O00OO0OO0OOO

3. 0o
Ji1idoooooobougbuobouobooonbn
J200gooogoooonoooon
3o ooooooon

Joogduoogdod

pgouooogd
Doooood kboooooooo

C, C, Cy
P, =C, + + + +

1+k) (1+k)° (1+k)"

ot P—U t=00000O00000
Co—U t=0000000000 Cpo=py: fUUO fOOOOOOO
c—U tUggouoouonogn t=0,1,2,, nU

1. 0ogobobooobouobga k.U

_ | (1-T,) _ P-i(1-T,) _ 11-T,) -

“ = bl F PL-f) (@-f)

o0 1goodg i1gooogoooono Tooooooog
oot PS7U0 310000000
2. J0000O0OO ked

Joboogbougbtooboobobobouood gotodg oot gobogd o

Jobobtuobooobobotuobodoooobobougood
O F—O0odoodon pP—OOOUOOOOOOOO N—OOoOOonO

o000 FPpUOOOOOOO

DDDDD/¥=ﬁ(F—&)

0000 FePoUOOOOOOO
00 l—dobobotuoboggood

b, +(F-p)/NIa-T)
P,@L—- 1)

O dooooboobouogodgon k, =

Joooogd pP5S8U0 320000000

26



“cOoooo” oo

Joooogodod

1. JOJoooooog kel

0 b—U00ooooooono  pPe—OOOO0OO0OOO0OO0OO0OO0 —O0oooooooon
D P, i i
PA-f) P@QA-f) @-°)
2. 00000O0o0oO00n0 kM —040ooad

000000 |0 dividend valuation model [
Oooddddmo
HRERERERE oooddood
ogoogododod
0 P—UOUOoooooood D—UO0O0O000O De—0O t=000000000000 Do=py- fO

O P():D0+";.:—tt 0o D,=D,="=D,=D0O00OOO0O k,=———o0H
r2x (LK) P,(1- )
00000000 K.=R; +BF(R, - R,)

000 R,00000DO00 R,0000000000000 Pooooooooooo

Joboodoooobobougoogd 11%]1 0000000000 on 15%] 0 O

Doooo0o0 PoOD 11500000000000000

00 K, =R, *B(R, *R,) =11% +1.15% (15-11%) = 15.6%
000000000000 0000000

oo bogoobgooobouoad oooboooobgooon ooon
Jooobodooobgoobbugobobuoogoon

Juootdbootdbootdootdoodod

K :Z Wi Iki

==

000 wi—0O 10000000 oooo 1 Jo0goooooooon
k—U i 00o0ooooooon
Jobomoogoogo

27



“cOoooo” oo

Jon bbb oddbodd

oooboooooobogad oooboooooouoooogd ooobgd
oooogoboono boobobobbobuobotuooboo gougogoboodg ogd
Jotboodobooobobouobuobooobobouoobouobooo

U dogd

Jioodooobgoobobuooobuoooon

J20ggouobdgobobgooobuooooogog
3o ooobogooon

U dogd

Ji1idoogouoougod
J200dgouobggoooon
U30udguouboggoon
400000000000
gsoooouoooooon
el ouoouoon

r70o0oooboboogbuobgobd
suuoouobngooon

U gogd

Ji1igdoogodoooon
200dgoobggoon
U3udgouobggoon

sl U0Uuououod

goood

- noooood —_ U 0oon

goobgd

L cooo — 00000

- 0opoogo

guooobgd 00000

—— 0 00
gooo

gooogd

oo

——Uuooggogg

28



“cOoooo” oo

obogouodgogd
obooobobouobuoooonbn

oodoodn

oobogoogogd
1. 0ooooo Pl 0dboboboobboobbuoooobon

P

00000 2 (Cl -CO) =0

t=0

oo bbb bobouobouoogn

Jigoogoboboobtoboboobobobtoobogobd

|
P ——
TA

oo 1goooooboobog Atibbobouoooudgn A= (ClI -CO), O

J200dgoobggoobuoooobogoobgd

Oo0doooodoo HREEN
p=00000000O000O0 Jooooogdd 1+

ooooddoon
00000 P PODDOOOOODDOOO
000 000000000000 0000000000000000000000
000000 P6700 410000000
2. 000000 EMDO000DODOOOOODOOOODOOO0

NB
0oooo E =—x100%
K
0100 KOODOOO NBOOOODODOOOODO EOCO@OOOOO |O
0200 KOOOOO NBOOOODODOOOODO EOCO@OOOOO |O
00000 E2 EQ00DODDOOOODOO
000 0000000000000 00000
000000 P6esdd 420000000
Odo0ddooooddn
1. 000000 000000000 000000000 D0000000
2. 000000000000 PdO
Fa
00000 Iy =2 R
t=8
0000 ~000000000000000000
R—OI000DD000DDOO0O0ODODDOOODDOOOOD

0000000 DO0000D0D000000D00000000000000000 00

googogon

29



“cOoooo” oo

goooogon

P, 000000000 0000 1O+
gooobgooon o

ooobouogbooobobotuooouoogo googodotn obobouodgogd

oogodooon obobobobtuoooobd Joogodoboooogoogd

oooouogoggn
Jobuob bobouobuoboobobuoboooon

3. uuoon

oot obbobuobuobooobd
Jooooooboobouooodgon goo od
Joooo _ ooon
oogobgo
oboobboooboooobuooooboooon
obooudgboobooboboobogoogo
Joudn oobogoooon 200000 obouoooood

4. 0Qogog

N00000000000000000000000000000000000C0
000000 000 00
Noooo0o000
T 0Jo00o00000
000 000000000000000000000000 00000000000
No00000000
N00000000000000000000000000000

oogon

0d

Jooon goobooboud 11Hobobuobooobod 10000000 ogon

googbodobgbobobuoboooboobouood

oodoodn

oooboooooobogad ooobgooobuooobooobbgd
Jooobodooobggd

1. OO OO NPV —Net Present Valuell

Ji10oogouogogd

00000 NPV =X (Cl —CO), @ *i.)~

t=A

ool ODUodgd Npvz oUUOUOOLODOOOOOOO NPV OOOOUOOOOon

Jooood pPeoUl 430000000
Jz2000gougogd

O oodooobd tgoobbtuoobobouooobobboogooon
[ 1

HEN
AC—U 00O
AB—O O OQgQ
DF—LOU0dbogobogond
EF—0 0O A
ON
30 I
C

HEN



“cOoooo” oo

oc—uuuguon
oH—UUooooono

O oot obtoobobboobouobooobn
o000 ™o

[

a. gogoogon
b. OOOOOOO
C
d
[

}DDDDDDDDDDDD y

. Dd0ooooooooo oog 00

. Jooooog rgtdd
0o o

b. 00O000D00OCOOOOOO le =@ +r)@A+r,) -1=nr *r,

bbbt ob bbb uobobobouon
oogoooboougn

0 NPV O i00O0 0OO0O0O0OODOOOO NPV
oooog \i,
a.il—=NPVOODO 000000000 O0OO0OO0O0O \ ™
b. O i=i’ OO NPV=0OO i<i' OO NPV>0DOO i>i' 0O NPV<0DO

O dobooobobougouon

Jooobgdgoobgooobgooon ooooooooot oooooob
bbb oooobooooond

O dooobgoooon

a. pudooooooobobooooobooaod ooobgoooboooooonod

b. 0000000000000 ODOO000obDoObOOo0oooobDbOoboooooon
Jooobdooobooobbuoobobouooooood

c. obobbobuobtuobuoobobuobuobuobobobuobouon
googogd

2. 000000 NPVIOOODODOOO NPVR —Net Present Value Rate [

NPV NPV
NPVI = o
T K@t~

t=0

Jooood pPyoUOld 440000000

3. OO00O0O NAV——Net Annual Value O
00000 NAV =NPV (A/P,i_,n)

ool Ouddd NAVz oUdduouooodgoon NAvUOOOooooooo

OO0 NAV O NPV OOUOO0ooob oboobbobtb obobbobuobotuobd

O NAv UOOOoogno

31



“cOoooo” oo

4. JOooooooog Pl O

R

00000 ¥ (Cl —CO)(1+i,) " =0

t=0

googd

goouododno O

p =00000O00O000O0 DLOOO0OO0O 1+

HEREREERRE
ooood Py < P OOOOOOOOOOO
Jodood P7800 4-120 000000
5. 000000 IRR—Internal Rateof Return 0 DO OO O0O0OO0OOOOO
n
00000 T (Cl —CO),(1+IRR =0000 IRR

t-0
Oooddd IRRz i JO0ODODOOOOOOO
10 IRR OO0Ugod oo pPedd 4100000000000

gobooougobogd bbbt IRrRrROODOOOOOODOOOOO 0OoOoboodo
0000000000000 00 i0000000000000C0 googogoogo
oot oobobouoobouon

20 IRR OO0ooooggo* ogg” O O00odooggd NPV OiIiOooooooogd
ooon

NPV

NPV [------

0 . >
I 1 NI
NP\ [-=--mmmmmmmmme e

godooooboobogon

O 00 IRROOUOOOO

O 00000 10 i, 000000 NPV,.O NPV OUDODODOOO IRRODODOO 120 i1
oooogooonod 2] 0 000goon 5%l

O dooootodb IRrRROOOOODOOOOO

NPV,

IRR ~i'=i, +
NPV, +|NPV,

| % (|2 _il)

oot P7500 490000000
03000 IRR ODOOUO

doboobouoobogood ndooon nUO0O0O0OO0OO0O0OO0OOO0O DOOOOOOOO
Joogodd gboobooobobotb RrRrUOOODOOOOODOOOOO0OOO0O0OO
gougogon

32



“cOoooo” oo

obob gbuobooobobuobtoobgo oo ouogbgoooon
gooobotoboboobotoobtoon IRRJOOODOOO

oot obodoboobobobuobuood Joooouoboooboobogon
OO0 IRRROOOOODOOOOOOOO0O0OO IRRIDOUOOO Py7=780 0000000

6. U Joboogougbogd

Joboobougbgd bobtbodbtuobtoobgoobd oo ouobggogd
oo oot bdoboooboboty tobuoboobobbobuoobuobooon
gotudgotdoooobobuoboobobobobuoboobobobuobuobooo
Joogooobooouooodon

10000 4d0d PC——Present Costll

00000  PC =% CO(L+i)  +S@+i)"™

t=0

oo co—U tuiguunouogo

S—Uuud nUobbooobgooob
oot pCcOO00nggd
oot P7300 470000000

02000000 AC——Annual Cost0
00000 AC =PC (A/P,i_,n)

oo ACObtdaoon
oot P7400 480000000

s 2 000000

oot

1. 000D buobuoboobobtbobuobouobobuobouobouoo
googogoogo

2. 000 obbobuobuobobuobuoboubobobuobouon
ougodobogouogogd
O bbbttt bobbuoouobouonn
O dobooboboobtuobobobobuoboboboboboobuon
O doboobobobtuobotobobobouobuobouobobobouobuoooo
ooogogon

3. Uubgd bbb buoobobuoobobuooobouoo
Jooobdooobooobbuoobobouooooood ooouooboouooad
oooogooonod

oo dboodogdod

Jdoboouoodd oobobuobouoooob oboogougoboooooon

33



“cOoooo” oo

bbb ooobobgoobobooobbuoobb
goooogogon
1. 0ggog

2. 000
3. uonogao
Jobgougoougogd P/900 413 UU0UUOUOOOOOO OOUO0OoUon

Joogduoogdoo

Joboouooogoooonond

Jobootud bbb obuobuobuobobuobogobn
{DDDDDDD oooboooobgooon

Jobgbotugbtuobooobobugbgoooon gooooooooo O

Jobooougodd ooboboudobouob obtuoobobbobuobouob
oogoooboooudgn

Jogoogotdbtobogbooogn

1. 00ooogogad
0i1igoogo

O dobobouogooooooo NPV O NAvOOOGOooo

O bbbt obugogo NPV 0O 0O NAVU
O oDbddoobggobbuooobobooooobgd

Jooood pPe8oUl 4140000000

20004dd

bbbt uobobobuoboga
{NPViZOD maxU NPV, U OO OO0 U0O0ooon
NAVi2 00 maxU NAV,ULOOUOgooooogg

2. JUgoouooooon

minOd pCciUUOO0OO0O0O0O0O0O0OON
DDDDD{

min0 Ac;lU00U0000ooon

Joogoogon Oo000 oood odno oooo OO0 oooo 00 ooo
A 20 2 3 5
B 30 1 5 5

ooon 1wououooooon

00 PCa=20+2(P/A,10%,5) O 3(P/F,10%,5)=25.72 O O
PCg=30+1(P/A,10%,5) O 5(P/F,10%,5)=30.69 O O
0 PCa<pcs00O OO AOO

3. Uouogooon

oot P8lUO0O 416000000 UOOUOLOOOODOOLODOOUOOOO
oo obougouobouobobougoogg goog |jood

34



“cOoooo” oo

Jingdooougoobouoood

020000000000 OO0OO0OO0O0O IRROO NPV O NAVIMIOO IRR<iI O NPV<0O
O NAvOU DO UOOOoooooooouoooood

O30 dguuobodoonoboogonouooooon IRROOO IRR> i[0000

NPV 1 |

NPV 2 [

L - -
0 icAIRRj '\_

oot P8200 4-17000ddoon

10 |jodooooobuobouobobouoobogobooobobouobod P.830 [

4180 0o uobouobouon
Jooood P8300 4180000000

4. JO0ogoogo

Jod 30 goob pod
Ji1idooooogbogobooonon

200dgoobouoogoooood P/ OUO P < P/, OOOOOOOOOO
googogon
3o obouoogn P{ ODUOO P/ <P,;/ OOO

gooooooon gobbdgooobudoobol oobuooobbuooobboooo
HEN

Jooood P8300 4190000000
oddoooogduooogddn

1. 00— Ooobogobnd

Joboobtugbgobooboboobuobgon googbogoboot goodgo
googogoooobooo O
NAV:2 00 maxU NAV, U0 0000O0O0O0O0OO
googd

minD Ac;UUUOO0oooooogoonodooobgooon

35



“cOoooo” oo

oot P.esul 4-21

2. 000
Jooobouooooboobogon Doboobougbooboobouoobouoooon

Joogouood bbb uoobobobobouoobuon
U dobooboobotudgodd boobbobuobtuobubobobuobouood
ooobdd goobboooobgoobbuoobobuoao ooooogon

ooobotudg obgonbon
O oo bbbobuoobuobotoobobuoobuobouobobobuoboga

gootooboob boobobuobtuobobouoobouon doboobouoobogood
Joodbodobooobobuobouoboooboobuoouon goooon
NPV;=2 00 maxU NPV, U0 UOOOOOOOOOO
googo
mind pcUUOOOOOO0OOO0O0O0O0O0O00O00O00O0O0O00O0O00O0004

oot P84dld 4200000000
oddoooogduooogddn

A
1. 000 booog P=—0O

I
NPVi=2 00 maxU NPV ;U0 UOUOUOUOOgoooon

goood
min0d pcUOUO0O0O0OOOO0OOO0O0OO0O0O00O0O0O0O00O0O04d

oot P8eUO 4220000000

2. 000 ooooo P=A4p

NAVi2 00 maxU NAV; U0 0O0OO0OO0O0Oooon

goood
minO Ac;UU0ODO0O0O0O0O0O00O0000o0ooboobouogoogon

oot P8700 4230000000

Jdddooooboodd
guoodootdbootdboodd

Job “ ouoodoo” bbb bobouobuobouobooo
ougodoooobobougod
oot P88Ul 4240000000

Jogooguouodooboogn

Joboodoooobnog ouobobb buobuoobobuoobuoboobob
gotbgodobodobobougouobouoboobobouood

1. 00ooogon

O NPVI ODO0OO0OODOOOOO0OOO0OOO0OO0OO0bOoooooboobouooboga

oooouoooood
Jooood P8oUl 4250000000

2. 00oogga

36



“cOoooo” oo

oot pPooUD 426 H0UOLOOOOOLOOOOOON

1000 midbbobotodbogoboobobooobgon 2"01000
J200dgouudd ooy =sgubbuoobobgoobon
3o uoooogn

ogbogoogogd

Jo* gbgobogo” gobboobougood PO10 0 4270000 ooon

37



“cOoooo” oo

oo oboddbd

Jobobouobodoobog ouobooobobobuoood

Jooogbodobodod oo tuobobobobbobouobodgo
Jobgouoodoooood oougod

oodoooobobouobougogd

goboobuobtoobooobobouobugoboonbd

U oo

Ji1idoooobooougouoogd
J20000o0oooooon

3o ggooogn
40000oooggo

U oo

Ji10o0oooogon

200dgoobggoon
O3nugoobgnd

40000000

U oo

Ji1igoogogn
200040d

s 1 U0Uouon

oo ogdogd
oobogoogogd

gougogoogg ogd

obooougooon

U0 Q—uuuuoooutn Q—ouuooobood p=0H000O000 F=OO0O0O000

v—aoooooo t—ougogoon

Ooboouogogd

ooooog TR=P Q

0gooooog TC =F 4V Q +t -Q

oooooooo B=TR-TC =(P-V —-t) -Q-F

O BOOOOOO QUO BEPQ)O

F

P-V —t
Joogoooouodoooooon

BEP(f) 0 BEP(Q)/ Qox 100%

BEP(Q) =

Odoood

BEP(f) O

38

nooooo /

/
ooao
BEP
ogooono
goood
ooo
BEP(Q Q 00

ooooooon



“cOoooo” oo

000000 BEP(S)O 10 BEP(Q)
00 000000000000000000 75000000000000  25%0
000000000000 BEPOOOOOOODOOOOOCOOOOOOOOOOO

F
UL BEP(P) = — +V +t

0

oot PO95U0 510000000

oo otdbootnd

Joboouooodgot obobtbdobtud tobuobobobtuobtuobooobd
oot obouobouobogo

oot Po9SU0 S5200000bobugobobuooobogd

oot Poedl S530biddbubuoobobuoooouoon

oo ogdogd

0000000000000 00000000000 00000000000 000
OBEPOODO BEPODOOO
000000000000 0000000000000000000 ADOO0OO
70000000000 1500000 BOOOO 17000000000 35000000
0000000000000 00000000000000 15%00000000000
00000000000 000000
000000000 n
NPVAO O 700 150 P/AD 5%0 nO
NPVsO O 1700 350 P/AQ 5%0 nO
0 NPV,O NPVgO OO
0 700 150 P/AD 5%0 nO0 00 1700 350 P/AD 5%0 nO
0 P/AD 5%0 n0 0 5
0000000 n=1000

4 00 B
NPV OO0 A

/ N=10 O n

googd

Joboobtugbogobooobooon AOUO0O BOUOOOOOOOOUOO BOOOO
oo oboobouoogon BUOUOUOOOOODLOOOUOoLOuoouooogo 1000
gooon A, Obdgdo 1oououdgoobood B

Joooobd pPoO700 S550000d0bobouooooond

39



“cOoooo” oo

§ 2 000Uy

HREENEN

1. 00
2. 0o

Joodoodogd

00000000000000 0000000 0000000000000 0000
00000000000 OO00O0O0  [Eoooo
010000000000000000000000000 IRRO NPV O
020000000000000000 RO CO KO nO
03000000000000000000 2000 +2000 100000
040000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000
B=0A/OF
000 pOO00OO0 ADOODODOO FOOOOODOO
OADOODODOD FOOO FOOODOOOOO AODCOO0DOOO %O
OFO00D0O00 FOOODOOO %O
00000000000000000000000000000000000000
00000000000 000000
05000000000000000

000000000000000000000000000000000 BOODOO
00 cCOO00O00 10000000000000000000000 i.=8% 1
0oO000o0oooooO
0000 0gooog ogooog 0000 00
o0 (oo) B(OO) c(oo) L({O0O) n(o)
000 1500 600 250 200 6

OMi10gougbogoooon IRR O

5

~I1+IRR)* +(B-C)Z (1+IRR)"+(B+L-C)1*+IRR)’ =0

t=2

5
~1500(1 + IRR) * +350Z (1+IRR) ™ +550(1+IRR)™ =0

t=2

goooon
NPV (i=8%)=31.08 10 00 O 0 =00

NPV (i=9%)= 0 7.920 000 <0
00o000O0ooon

31.08
IRR = 8% * — (9% — 8%) = 8.79%

20000 oooonogoooogn

40



“cOoooo” oo

gobooobooooboon

00000 %™~_000
-10% -5% Oood +5% +10%
Doooo
00 3.01 5.94 8.79 11.58 14.30
O00d 11.12 9.96 8.79 7.61 6.42
Oood 12.70 10.67 8.79 7.06 5.45
HRERERERERERERERERERERERERERERE
00000 (%)
00000
O
00000 8.79%0
0Doooo
00000 (8%0
0O0o0o0oo0ooQg
010% O 5% 0 +5%  +10%

goooooogo

J3uuoubouoooon
obooouobouoogo

g__ 000000000 (%)
0000000000 O (%)

_14.30-3.01

0o000o0ooo0oo =0.56
20
6.42-11.12]
oooooooooo = =0.24
20
5.45-12.70
0o0oO0oooo0o0 = =0.36
20

Jootdoodogd

1. 000—-Lbgon
oot pPooUn 5-7
2. J0oooooon

ooood PaooUd sS5-80bououobuoobobuooooon
Jooood PaocoUO0d S580b0ioobouoooboooooonooooon

OO0 0000dddooon  ExcelOOOOOOOOOOOOO

41



“cOoooo” oo

§ 3 0O

Jooogdobood

1. 0000
a+b
000 E[X] = - al00000000
2
b-a {
000 MX]=(12) bO0OOOOOOOO
2. 300
0O00o00oooooooooo POOOOO MOOOO O
+ +
S E[X]=P AM +0O
6
. 2
O-P)
000 DDQ=f f
. 6 )
3. 0000

X ~NM*o%), EX =K DX =c°

Joootddoototddoootudood

1. Jgbooouooon

Jobogodobooobobouoooon Y, (t=012" ,n)0O

NPV =% Y, (1+i,)~

t=8

00 E(NPV) =X E(Y,) (1+i)~ [0 E(kE )=kE(E )]
t=H
D(NPV) =% D(Y,) L +i.) ™ [0 D(k& )=k D(& )]

t=0
o(NPV) =4D(NPV) (0O00O00000000DO00DO00DO00OOC

000000000 nOO0O0O0 NPV ~N(E(NPV), D(NPV))

NPV —E(NPV)
G (NPV)

oooogooo ~ N(O, 1)

oo Pao4tdd 5-9

2. 00oooga

42



“cOoooo” oo

Joooobd P.aos00 5-10

NPV -11.7
NPV ~ N(11.739, 9.4332)D 00 39 ~N(O, 1
9.433
0-11.739
010 P(NPV =20) =1 —-P(NPV =0) =1 —®( )=1_1+&(1.24) = 0.8925
9.433

Jooood Paoedd 5-11

Juoogdt

00o0000ooon
0100000000000000000000000000000
0200000000000000000000000000000C0
030000000000000000000000000000000 10
040000000000000000000000000000000000000C0
nooo NevOpQ

gsdobogouoobougooood EL NPV
k

E(NPV ) =3 NPV ¥ xp

i
oo pbd jubbooogod

kDOoooooogno
el Uooonooooobooood
r7ogoooodgoon

Joogboboobtuobotooboobobobuobuonon 1000gbogoogon
oooodooooboobougood Jobooboudgbgobooooobouobogonod
O 2000000 bouooooon 1.=12% [

01 gooooogoon goobd
0d 1 2 3
ooon 857 7143 8800
oo 5888 4873 6900
goon 56 464 1196
googd -5087 1806 9350
O 2 DOoobOoooobogon
ERN
[ 20% 0 +20%
HEN
goon 0.2 0.6 0.2
goon 0.1 0.3 0.6
OMi10dobogouoobougbooon ounggooon
200 0gooodoooboooooogn P;Uj=10 20,0 900

P1=0.2x 0.6=0.12

P2=0.2x 0.3=0.06

P3=0.2x 0.1=0.02
googogoogo

43



“cOoooo” oo

3o nougoonouoon NPVij=1D2D,D ol

3
NPV =5 (€l —co)P (1 +12%) * =312320000
tl
gdoboogboodd
4000000000000 0
0000000 =0.12x 3123.2+0.06x 5690.4+0.02x 8257.6+0.36x ([ 141.3)+
0.18x 2425.9+0.06x 4993.0+0.12x (0 1767)+0.06 x (838.7)+
0.02x 1728.5=1339.1(0 0 )
Os500000000b0000n0d

PLU NPV> 0OU =10 0.360 0.120] 0.06=0.46

OOooo0 0oooO o000 0000 N=Vala p- NPV
000 000 0j0 0 PO

0.6 | 1 0.12 3123.2 374.8
0.2 0.3 2 0.06 5690.4 341.4
0.1 3 0.02 8257.6 165.2

0.6 4 0.36 [ 141.3 [1 50.9
uobu 0.6 0.3 5 0.18 24259  436.7
0.1 6 0.06 4993.0 299.6

0.6 7 0.12 [0 1767.0 [ 212.0

0.2 0.3 8 0.06 [1 838.7 [150.3
0.1 9 0.02 1728.5 34.6

0 [ 1.00 1339.1

o ogodooooboboboobuoooon obgobobuogoogon 0d
gougouoogo

Jo0ooodoooodd  Monte Carlold

ogodoon
Ji1i0oodobooboboobouoogood
Jz2000gouobogoooonn
3o obgooobogn ooobouoooobooobobuoog
J40000000000000000000000
gsdooooooboooooonon
elouuouooobuooooon oboooboboboobouoogood
Jougbodobooobobouobouoooon

Jogoogogodod

44



“cOoooo” oo

1. 00400 g pPao/700 S-11Jggououodao
2. 000
Ji1idoooooooooon

o000 rRNOOODOOUOOooOooobooobobuoboooooobobuoobogo
oudgoddl RNDLMI

Jobogoud +0bgboudxtgogn

oot pPaocs8UUOO Ol

J200dgooboggoon

000 RNOOOOODOOOOoOoOooobooodg RN,,—0O O OO0
+ -
00000 a+N (g2 P _bP=a, RN .
RN, 2 2 RN,

oogogon

Jogbgbguogogn

oot Paoodd 5-12
O doooobd ygbotoooooo

E(X)=10000 OO o (X)=2000 0 E==> QOO OO0 10000+RND x 2000
0 000 nd000000O0000O0O000DO0O0O00OO0

E(X)=0.0005y 0 (b-a)=6 ==—=> 0O 000 0.0005y0 3+(RN/RN m)x 6
Oo0o0ooooodnon

Joooobd PaooOdd 5-13
O doooobooon

a=120 b=16 ®=—=> 00000 12+(RN/RN m)x 4
0 0000000000000

E(X)=25 000 o (X)=3 00 ®™==> 0000 25+RNDx 3

O 0do0ddooddoodd Ddood Riskd 00O OOd www.palisade.com

0000000000 ExcelDOOOOO MonteCarloDOOOOOOOO

45



“cOoooo” oo

oo boddboddi

Jobobotugbodobodobobouobuooooboobobuoobouon

oooo 000 0oooQ

|
0

0 - - - 0 0 0 0 0 0 -
0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

| [ = [ o [ - - ] L | [ = - s [

0 0 0 0 0 0 0 0

0 A A A 0 0 0 0 0 a 0 a
0 0 0 0
0

Jobogotoobgobooonbd

oot obobouobouoouoon

U gogd

Jinodooobdoobbggoobuoobbuooobuooooon
200dgoobgoooooood

J3dgoubougoooon

U oo

J1o0dooobooooooon
J200dgoobdooobgooobgoan

s 1 U0Uduunm

Jootdoodogd

Joogudood

Jooobuobooobobougbouoooobobugood

oo odoogdod

oogobd

FSOOO F.SO

Jobootdbobobotddud

gooood

-

gooood

-

gobooob = DOOOQODOO

|

gooooog

—= U 0OQ

|

IDDDDDDDDD

46

gooogo

uooobooooog




“cOoooo” oo

Juooddootgduood

1. 000d

Jdobgbodobodobobotuobodobooob bbb obuoobouon

ooogg
2. 0o0on
Ji1igoogo
J200dgooognd
3o oonood
400000000

Juoboootdboobotdd

1. 0o oooooo* oogr”

2. 0goog gooogouo* oga”
3. oo goooou* oga”

O oo gouoogo

O oo gouoogog
O oo gouoogog

g2 00o0uon

Juooogdog

1. dugobobougouon
0i1igoogd

200000
3nuooon

2. Jgooooooon
Ji1igoooooobogoon

J20000o0obodooooon
3o boon

oottt

1. 000d

2. 000
3. 0o

oottt

1. 000on
2. 00gon
3. 0o

s 3 Uuougn

Joboobotugbgobooonbd ooooboobuobogd
oogbtgoboobotoobooboobougobd

gooogogobogo

47



“cOoooo” oo

00000
slslslsls 00000
0000
00000 00000
. ¢ 4
0 00000 0ooooo
0
- ,< 0000000 0000000C 0ooooo
0
- 0ooO0ooo {0oooo
\0ooooo 0ooO00ooO0
00000
00000
Nslslsls
\ooooo
ooooo0oo

OO0 o00oodos 208 3 0000bOo0ooooobobobooooobobobooooon
ooooooboobogdgn

48



“cOoooo” oo

oo boddboddi

Joboouoodobooboboobouood oo ooobobouoobogood
otugooobobuobotoobobobogobouon oboooboobuoooobogo
Jouooud doboouobtdoboobobouobouood obgougogon

oogbogobotoobobugbgobooobobugogg

000000000000000000000000 0000000000000
000000000
L oo

Jinodoooodooobogooobogad
20gooobgoobobouoooounooobobgooon

3o uouoooooon
H400000000000000O0000

gstobogouoouoogn

el ooubgooonogn
/oo bonoooooonooobbooooon

Jsuudduuudgoboungoounooobobnuooobouoo

goutudooubuoooooood
Jiouobouooboouoooooooo

U oo

Ji1idoogbooogboobooboboobogoooonn
200goougooouoand
J3ugooogga

40000 obouobouoogon
gstobogougouoogd

U oo

igooooboobouoboooooon
J20000o0oboooooon
J3ugouobougouon

§1 U0ugon

Jooogdog

Juoobotudog

1. 00oobooouoogo
2. oo buoobobuooon

3. oo oouoouood

49



“cOoooo” oo

4. JO0ooooobgon

Jooogdog

1. 0ooogn
2. 00oognd
3. uunoggg

Jooogdog
ogodoon

2. 00oogn

Joboogbuobooobobgon googbgobooobobtugbuoooon
ooootoobobogdn gogoooboboobgon Jooob obogbouodgbogd
googooobogooobogd

3. uungooon

1ol tobtdoboobobouobtoobobobubobuoougad
ooooooboouoogooooad oooodoooooad EREEN

O doboobobobtoobtoboboobobobtuobtubobobobobuoobgon
oooodooooboobouoogd

O bbbt buobobobuobuobuobobobuoobouon
oo oobooouood

O Doddoobdoobbgoobbuoobbuooobouooooobooaon
googogd

J200ggooouggd obuoobbuoobbuoobobuoobobouoon
ooon

030dgouonodod bbb oooobgd

40000o0ugod tobtdobobobobuobtoobuobobobugooua
Jooobdooobooobbuoobobouooooood

O00000dooboooodnonbnbd
, 00000

0o0oC
0o0oC }DDDDD
, 0000 { 0O0O0O0O0C
0o0oC

oooon
Doooog 4 0ooo :}DDDDDD
“ Ogooo
-~ 00000
. 00o0ooon
0000 < 0000000
0ooooon
S 000000000

ogbogoogogd

50



“cOoooo” oo

Joogtddbootgtduboogdubogtdbootdd

goobn oo oo goobn
obogoougod
oooogood oooonn gooon
oooood
gooooogoooo o mm—- oooogooon
googon
goooooogogoo ) mm— oooogoooon
gogon
oogoggn ooooo | e
oogon
gogon
ooooggn
goooon goooo | e
oooobn
goggg

s 2 000uouod

Joduoon
Joooogogg

(x5 V

1. 0000000000 y,=vy, | == | -f
X1 )

Jobobougotd nUOOUOOOOOOODLDOOUOOO0OOLOObUOOUOOn
goudgodd dobobtudotd b obbobuobuobuoobobuobogo
oogbtgoboobotoobooboobougobd souunn 1ou0nubgoobon

Q*P
-
Job cobuobouoboud QuUuubuubbd pPOOLOOLOUL TUOOLOOOO

2. 0J0ooooa C=

3. 0000ooog  C=EQ@+fP+,P, +1,P) *+I

cubuooobouoont e00O0bObUOOO0bObUbUOoObObUbOOoO0bObUOOoOon
o000 POPOP:O00DDDO0OOOOODODOOOOOOODOOOOOODODOOOO
fHU0L0RO000000000000000000000DOO000O00ODODOO oDOoon
gougogd

4. JO0Oogoon

Ji10oogoboobtuobodootdxigodxgoooon
200000t xidgdxpgggoon

51



“cOoooo” oo

Joooogogg

1. 00000
00000oOooooon mOmOmdO kmOOOO0OOOO0O0OO

2. 0o

oo =gbotddxtgogod
oo =gbtddxtgoogo

3. ugnooooood

dobobotuobtdobooobobugbogoooon
Jobgougbodobooboboootdx i
Ji1igoogougogd

100gogoogoogo

2000 00o0oooooon
J200gouoodootn goobd rOBUOOOODOOOLOODOOOOOLDOOOO

oogodobooobooobooouoogd
bbb obouobouobogo

otogbotdobooobobuobouobouoobobougooga
J3nooobognd

Jooobuogbdobooboboboudgboxgn
4. JO0ogoogo
Jobgbudgbdobooboouobouoouobogo

5. g

1o obuobouoboobobuoobouon
x JOgoogno

020000000 PC=£|Jﬂ+fY—H
t=%
00 PC—O0OO00000
—0 t00000000000000000000000000
— 00000000000
n——0000

6. UUuooggg
godoooboboobouobogon

nooooo =oooooooo +28800 gpp
2

Jobgouobodobooobobougbogon oo poug 4000 pbgn
oounoun  5.6%
[]

o0 0.5x 300x 5.6%L] 8.4

o000 308.40 0.5x 40000 x 5.6%0 28.47
lo 00 736.87+0.5x 3000) x 5.6%[] 49.66
oooooooobgd 1086.53 U 1 O

52



“cOoooo” oo

b gobobogogoon

Jobgboboobuobtdobogbobobuobuobooon 45000 OO
oooudd oo 3gggbubouooooong oob 28%0000 5%l 20%0
Joogodoboobobobuooooboobouoobouood Sl 1395

000000000000 3800000000000 10%0000000000000
0[M100000000000 DO0OO00000 (450000 3860)x 10% [0 48860 0 0 O
0200000000000
0000000000  =45000% 25%x [0 1+0.050 20 1]=277.8200 00
0000000000 =45000% 55%x [0 1+0.050 Y0 1]=1879.26 0 0 0 O
0000000000 =45000% 20%x [0 1+0.050 %20 1]=1167.540 000
000000000000  =277.82+1879.26+1167.54=3324.62 0 0 0 O
030000000000

Joboobtuogbtoobooobobouoboobd
[] 4500001 386001 488601 3324.620] 13950] 58465.621 1 [J [

oodoodn

1. 00ooggn
Jidoogoboobooobogon

]2
[J3

400000 oougouoogood

2. Juoogga

oot bbb g bbb obtuobtoobobbobuobd
googoougod

Jobooboobouogoogon
oo oouoouon gouoougod

§ 3 0U0U0udonoogn

Juoodoodbogdo

1. 0O0goono lifecycleDO0ODDO DODODOOOOODOOOOOO
2. Juuouoooon

Ji1igoooobooboobotoboboboboogbuoogo
J200dgouoodgoonooonooobobooooobouoo

3uogoon
‘ACDEIDDDEI j

Oooo +000

3. oo ouooooogd

ol ougo +ggogd

53



“cOoooo” oo

Jooogdobood

o0 K=_Uooon Ke—0O oo K—O OO
R—UOUO4OOOoUn Ro—U U OOl R—O0O0O0

K ,R_KL 'RL :(KO +KL) -R—KL 'RL :R"l"ﬁ(R—RL)

00 R, =
Ko Ko Ko

OO0 KykoQoodd R>R U0 Re>ROOOO Ro<RO

Jooobnd PASeld 7200000000000 O0O0O0O0OOO0O0O0OOOOO0

ooobdoooboooobuoobbuooobgn
1. Jooobogoooogn

1000000t oot odudo
l, =L, 4 (t =1~n) CR =+
d2000 0000 0O000O00o0odooodgn
[ L 1.
|

I—a a
CP =— |, lo= Lo ——=(t-1)
n [ n

(t =1~n)

=

O30000od ODouobogbiod
|, +CP. =L, (A/P,i,n) (t =1~n)

400000000 OUOOOOOOOOO

's

0 (t =1-n-1J)

. *CR =1 :
L, (F/P,i,n) (t=n)

gstgoogoog “ oo b obgobobudobgoogo

Joboobouoooobobougoogd Jobooouoobogotn booobooobon

Jotogodobooobobouoouood
oot =gbbuobtdxtdn
ooobgooobouooooooooon

2. Juoooogod

Jooootd s0dobobobobotdxfodd

Jobobotdobood

ooobgooon boooobuooobod ooooooooon
gotugbogobogobobtugboobobobobuobuobobobobuoboon
oogogooond gboooboboobouobouoogo

Juoboootdboobotdd

Jobgouoodoooood

54

oot



“cOoooo” oo

ogouobgoooo= 0 10googn
Jobogobogbuobotd= [0 1 ogogd
Joouobd PA38I 199 UL OO0 ooboouoon

oogodobooobooobooouoogd ool oboobouoobouoooon
otudodoboobobobuobooobobouood

Joogduoogdod

guoodbootdbg

DO0o0dd Infaton OO0 OOOOOOOO0O0O0O0O0OODODODODDODO0O0O0O0OOOOnO
gogougbouoogon Deflation (I 000 000D0O0O0O0O0OOOOOOOOOO
Jooobgooobggoon ooobgoool oobooobbuoobobogad
oogbgobotoobobtugbuoboobobobgobouon Ooooooog (CPi
Joodooooog (PPhOO0O0OO0O0OO0OO0OOOOOOOOODOODODODOOOOO

guoodootdboodboodnd

1. 0o0oouooouoogo

Ji1igoogo
2000d0on
030uouon

2. Juoogooo
ooiL.—ooooooooobo bie—gobbob f—=uod

ooo A+i)=Q+i)@a+f)

L1+,

00§, =
1+f

-1

Joogoogon

3. ubuoooouoooo
oogoggn

Juoogtdugootgdboboogd

i1iogooon

oot obbobuobuobooobd
gooogodgooono ooobobobobduood oOoobuoobdo oobobobuoboob
Joudgodobooboouobouoboobobobobouobouonod

200 idd——a0o0gonbn

oooboooobogooonod gooboodoon bbuoooouooooon
ooogbotudob oboobobobbobuobtooboon oboobooobooobogo
ooobdoboobobobugbouooobobobuoouon

030ogon

bbb obouobouobogo 0o
gotbgodobodobobougouobouoboobobouood

55



“cOoooo” oo

s 40 0000000000000

Jobgougogd

s SO0 uoouoodoonoot

Joboobobogbuobotooboobobuobouobuoonbn

o oboobogoboobobobuobuonon Joboooudto ouobotoood
gougodooon oo obobobbuobuoboobd Jobgouooggod
gougogon

Jooobgooobuooobobogoooboobbuoobobuoooood

goooon
Jobogougogoooooo* ggoga” oo “gobo” ougogd “ O
o bbb obouobooobooboo* oouoor [

0 00000" 0¢ 00000” 0000
00000000 00000000000000000000
00000 00000000 0000000 0000000000000000
00poo0000000000000000000000 50000000000
000000000000000 200
00« 000007 0000000000000 3005002000000 500
00“ 00000” 0000 500000000000000000000000

Oon oo
gon A

gdd
gdd

O adidogouoobtuooooooon® bugogr” Oo00O b ooogoboo

R

0 bOOODO0ODODOO0OD0O0D0OO0ODO0OO0O0 0000070 *“000007 00000

0 ¢c00000D0O0D0O00DO00D0O0O0OO0OO0DODOOOOY ooOooo” 000 oo
0o0oooooog

000000000000000000000000000000 “ 000" O 00
0’"00000000000000000

0 000000000 0007 0000

0 O 000 000000000 0007 000000000

O Dudooobodoobobooooobogao

56



“cOoooo” oo

oo bbb oddbodd

Jobgotudod obtuobtuobtoobobuobuootooobooo goood
oo obuootuobobobooogd oboouobdobooobobougoogd
oo gbuogboobobuobuoouobogo Joboougouoogg []
oogbougbooogon
L 0o

Ji1idoooobooouooooooon
200 0gooodoooboooooogn

3o oonoooon
400ddooooooonooooon

gsoooooooooon
el dououbdooboboooonouooo

U oo

Jinodooobgooooooad
J20ggoouodoooonogoon

J30uouoonn
4000000000

gstobogougouoogd
ebooonbgnd

Jr700oooboobouoobuobouood
suudduuudgouounooounoobobnuooobougoo

U dogd

Ji1idoogouoouoooonon
J200gouobgoooon

s 1 U0Uououod

Jobobotdobood

Jooobgooobuooobobogoooboobbuoobobuoooood
gooogbogobooboobouod buobuobtoobootb obtobobobtoobuon

oo doogdod
000000000000000000000000000000000
0000000000 000

Jigoogobobouobtooogon
J200dguouobodooobugoobuooooon
030ogon

57



“cOoooo” oo

400dooobgoobbuooobuoooon
gsugpugooonbognd

ool obobouobuobouoobobtuobtuobuobobobuood
1o obobobouobouoboon
D2000000000 thinmarketD D00 0D0D0O0O0O0O0O0OOOOOOOOOOOO
OD3000000 externalitesU DD ODODO00O0O0O0ODODODOOOOODOODOO ooon
otogbgobogobobtuoboobobtboobuobooobobtuoobouon

OO0O000 socialcostd OO OOOMO private cost +0 0000  external costld

Jobgougodobooobooougood -

J4000000 public goodsD OO OOOOOOOOOO Do0dodpooooogon
oo nd oo noond
O00000 O0O0000O00O00 Ojointnessinsupply OO0 O0O000O0OO0OOOOOOO
oo boodoodanon oo ooobodgd oodpoodgon
oo boonboon

05000000 myopiaplanning [ O0000000O0OOOD0OO0OOO0OOOOO0OMO
oodoodoobdgdgn

000000000 000000000000000000000000

............

Juduodggodododododgodgodoogoyd

e e e e e S

Juoogtduoogdbooogd

1. 000

1ot obtuoboooboobobuoobouon
oogogoogo

20t obuoogon
gotogbgobooboobobugbgoogo

J3ugoouogga

2. 0gg

Ji1iooooogon

200ddgoobodoobbgoobbgoobbuoooouoooooooon
Joooboooobtd btoobbtuoobbuoobbuoobobboooo oot
googougdogtb ,gobtboboobobobuobtuobooobobouobuobouon
ooogogd

3o onogoooogn

40000 obuobogon
bbb ooobobgoobobooobbuoobb

gstopogoboobuobotoboboobobobtuobubobobobobuobgon
Joogogobooobobuobouood

DelUddouonoooboboooboobbouoooooooooooon
oo oougoogd

58



“cOoooo” oo

s 2 000uouod

Juobootdoodotdd

1. 000d
otod N—0OOOOO0OOo
oooogoooon

oo N—0OO0OOood

s ooooogg @ oogougn

Ooon goooon

2. 000

o0—0ooo

go-—-goog A

3. 0oggga
Joboooogooood

Jobobougogood
ooobogoooon

Jobobotuobogoboooboouobougoogd

Jooooud ocbobouoobuobouoobooo Jood goodon goggod

ougbodobogoboobuoboooboobuobuoooobobuobouon

Jobobotdobood

Jobobouoooobobougogd Jobobouoooobobougogd 0d
oogbotgoboobobtugbuobotobobobuoobuobogo

1. oo —>a0o0gad

1o gbuobooboooty tobuoboobobuood googon

oo obougogoogon

Jooobodoobobggoobgoobbooobuoobbogobobgd
ooobogoboobobobuobogd

Joogbogoooobobouoobogoooonon

200000 bbb uooboouoooooon

oo bobugodobouobobobouoouobn
oot oouobuogouood

Jobogbtgobotoobobooobogobooonbn

200000000 —>aooog

oo obbobuobuobooobd
oboodoboooboouooouon o0 odobod gboud muoooon

Jinodoool bobtdoobbdoobbuooobuoobobobooooon
oo oobobouoobouon oo oogo

59



“cOoooo” oo

Joboobodooobgooobgooon [
200goobtd boobbobtbooobuoobbuoobbuoooood
oboobuobooobooboobougbogoogn

3ol oot uooooooooon
gougodoooobno oooobobbubobuotb O0obuobbdo oobobuoood

o oobobooobgobooon googbgobtoobobouoobugan 0o
ooon

oo

oo uooooon
gooobgooo* gooao” oo ooobbooooon
ool

1. 000 bobboobuobodoboobobobouobouood
2. 000 dooobuoobbuoobbuoooboon
3. ubooobuno oobobuooobgad

4. JO0ooooooog ooobbobuodobod

O bbb obobobuobouobobobobuoobouon
oooouoooood

O bbbt buobobobuobuobuobobobuoobouon
oot obugogon gotdgodoboobouoouoogd
bbb ooooooao goobouod gooon

O bbb obobobuobouobobobobuoobouon

Joogodoboooogoogd Joogouobooobooodon oo good
oo obouobuobooboboobuon goood
oo bobouobouoouon

§ 3 0000

Jooguoodod

o 2000 30000 40000bgbbuobuobuobouobobouoo- d
vbggobbgoobbuoobbuoobbuooobuoogooggoo

ot oooboobobobouobgo oboobotodlb obbobotodobuobd
oudbodobooobobuobotoboobobobouobouobobbooboua

Joboouobooobooboboobouood oo ogon

Jodduooon
Joogodgn SERUO

Jobooougbogoooonod ooooboobtd obobobtuobuoogon
oot oobobouoogdad ooooooooobogo

60



“cOoooo” oo

Jooobdooobgobobuoobobuoooboboooobobuoobbgad

1.080
oo 20030 30 4000uboobbuoooougon 828.99/10000 O O

oogougooood
DOod0obb =000p0obobOodx  828.99/100=1.08x 828.99/100=8.9531

Do0oooooon isd

Jooobouogbgoboooooon Jooobogoboooboobouoobogood [
goodgodobobobobuobooobobuood 10%0]

Jobbogogbotuodod

1. 0oogoogoga

Joboobtuobtoobobobogbogoboobobugbogon
Jobooouobodobooboboobouood Joooooug >gogd

{DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD Jgoooodd <goo

oo bobouobouobouobd

Jinpoddooobdooobgooobgoon

1o ugoooooooobn SPU f.o.b
SP=f.0.bx SERO (T1+Tn) T1+T,

oo 1.—uogg 0d
Tn—Uooogn HEN

00 obuoobboobbuoobooun SPU

SP=f.0.0x SERDO (T2+Tr2)+ (T 3+T )0 (Ta+T g
000 T,0 T,—000000000000000
.0T.—000000000000000 00
1,0T,~0000000000000
00000000000000000000000 00 00

bbb obuobuobouobooobon SPL]

SP=c.i.fx SER+ (T5+Ts) (T4+Tra) Ts+Tr5
000 Ts0 Te—OOOoooooooooono 00
T,.0T,—0000000000000 T4+T 0y
OO00Oo000oooooooooooono 00O 00

O2000000000000000000000

0000000000000 SPO i.f
SP=c.i.f x SER+(T1+Tn) Ti1+T

000 T.—0000 oo O
Tn—000000 00

200 0ggoobogaooon SPL

61



“cOoooo” oo

SP=c.i.fx SER+(T5+T) (T3+Tr3)+(T 6+T re) OO0 Ts+Tey c.if
O00 T:0 T,—O0Oooooooooooooo T3+T13

T, 0T,—O0000o0o0oooooooon Oooo

TOTe—O0OO0OoOOoooooooog Te+Tr6
OO00OD000000DOOo000o0oDoOoOo0oOoon 00 00

3goobouoooon SPU

SP=f.0.bx SERDO (T2+Tr2)+(T 6t+Tre) To+Tr2 f.0.b

oo 1,0 T,—0ooouooodooooon oo
TeUTe—UUOOODOOOOO00000 T6+Tr65
oo obouoouon 0d 0o

2. Jugoouooooon

Jobobooobuobotoobobobobuobouood Jdoboooooboud ogo
obobougboobobobooouoogo
{DDDDDDDDDDDDD_EI_DDDDDDDDDDDD
Joogon s>gugdoogoon

ool <0ooouoogd

-

obooboobtuobotooboooboobuobouon
oboobobtuoboooboooboobouooogon

Jogboogoogouodbogod

Jobobuogbtooboooodg boobbobtuobtuobobobobuobuon

ooootd obuobtoobonh gobotobbobtuobuobobobobuood [
Jotoobodobooobobtuobouood
bbb obouoobouood Jdoboouooooood

oot pot |[pooobbgooobgd obgobobgooooooooon
gooobodd gobobuooobuood bbbuooobuooobuooooboood
ooobogon

1o obobobuoouon
gougodooon obotoobobotuoogon oboooboobuoooobogo
gougouoogo

200ddgoobodoobbgoobbgoobbuoooouoooooooon
gotugbogobogobobtugboobobobobuobuobobobobuoboon

3o uooooouoon
oo ogbodoboooboob obobbobtuobooobd doboobouoobogood
gougogon

Jogboogbooggogogn

1. 00oobobouoobouooga

. {FDDDDDDD
0000000000000 0000000000000 0000 0000

Jobobotudidx godgn
| =JoO0oDoooooooooogo

62



“cOoooo” oo

2. Juoogga

- {FDDDDDD
0000000000000 000000000000000000

obooouobouoogo

Jidobogouobodobooobobugboooboobouoouon

200ddgoobodoobbgoobbgoobbuoooouoooooooon
goooon

3o uoooooouoon
Jotbootuobooobobobobouobogoooo

3ngoooggda

oooboooobogooonod Jooobouooon bogo ogobooboodao
gooogbogobootbn tobobobbobtuobtuobooboobuobtuon goobn
Joogbuobooobooobooouoobouood

s 40000000000 O0OO0OONO

Joogudood

Jobooudgbgoboooboobuobuoboooboboboobuood

1. 00obgd ENPV DO

ENPV =% (B-C),(L+i.)"~

t=0
ooo O
(B-0), 0000oo00oooooooon
io oo0ooon0
0—00oo0o0

Oodudl ENPVzZ OUUOUOUOOUOOOOON
2. 0ot  ERRO

¥ (B-C),(1*+EIRR) " =0

t=H

ODO0D00O0 EIRRz igO00O0OO0OOO0OONO

Jdoboouoobougogon Jdoboobugboooboobouoobouoooon 0d

oo oougodon obgouobugbogoogo gougogon
goudodd bbb obouon Jobobouoooobobougogd
oboooooboouooooon

Joogduoogdoo

Joboouooogoooonond oboooboobuoooobogo oooobd

63



“cOoooo” oo

oooogooonod

Joboobtuobtoobobobogbogoboobobugbogon
ooon

Jobobuobooobobouoodoooobobouood [

Ji10o0ooobod bbb obotuoobouood ood ooggo
ougodobogouogogd

20gooobgoobobouoooounooobobgooon

3o buoooonouog oogogobooon
gougbotdoooobobouoood gogoooobooboboobouood gooogod
oo oodooooboobtudg obobbobouogogd Jdoboouooooood
goon

400ddgoobdoobbgoobobuoobbuoooouooooonooan
ooobogon

gsoooboobuoboobooobobuobouobobobobuooouon
Joogbouobooobooobooouoobouood

el oo onoooooooon

r7ouddoobdoobbgoobbuoobbuooobouoooooooaon
oogotd gobobouoobgobotoboboboboobod oot gboodgbogon
ooon

Joboouoobogoooonon goooon

ooobogon

[] ougodobogouogogd oy
ERERN
00 g
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 gogd 2766 2766 | 2766 2766 2766 | 2766 3662
11 goad 2610 2610 | 2610 2610 2610 | 2610 2610
1.2 goggogoagad 374
1.3 oooognd 522
1.4 ooggnd 156 156 156 156 156 156 156
2 gogd 2145 3250 1747 1718 | 1689 1660 1631 1602 1602
2.1 ooooooond 2145 3250
2.2 googooognd
2.3 gogd 972 972 972 972 972 972 972
2.4 googoond 726 697 668 639 610 581 581
24.1 gogogoognd 581 581 581 581 581 581 581
24.2 goggogoaad 145 116 87 58 29
2.4.3 gd
2.5 ooggnd 49 49 49 49 49 49 49
3 gooooooond -2145 | -3250 1019 1048 | 1077 1106 1134 | 1164 | 2060

(1-2)

gobbooobboooobooon

goodgogoogd

oboooogbouobogo

10.7%

138 U U

oogd

64



“ooooo”

HEN

0 9-2 0000000000000
0 000
00
N 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 o000 2766 | 2766 | 2766 | 2766 | 2766 | 2766 | 3662
1.1 |0000 2610 | 2610 | 2610 | 2610 | 2610 | 2610 | 2610
12 (0000000 374
N
1.3 |000000 522
1.4 (000000 156 156 156 156 156 156 156
2 ooooQ 3300 | 6494 | 1021 | 1021 | 1021 | 1021 | 1021 | 1021 | 1021
2.1 o000 3300 | 5000
2.2 oooo 522
2.3 ooooQ 972 972 972 972 972 972 972 972
2.4 000000 49 49 49 49 49 49 49
3 ooooo -3300 | -6494 | 1745 | 1745 | 1745 | 1745 | 1745 | 1745 | 2641

gobbooobbooobbod 6.8%

guoooggon

-966 00 [

65



“cOoooo” oo

oo oboddbd

Jobooouoboooboooono bobbobtuobtuobuobobobuobouon
oo ooobooougoooonon oogodoboono bobobobtuoboobd
gougougooood

0000000000000000000  00000000000000000000C
00000000000 0000 00000 00000 000000000000

....................

U UogQd

Ji10o0ogooooogoon
J200goobgogoon
J3nuuoubgoooon

J400000000000000
gsdooooooboooooonon
elUooouooooooond

U Ol

Ji1idoooouooboobooouoobooood
200dgoougooouooand
J3ugoubouoooon

U Ol

Di1iooooggogd
J200ggouobogogoon

s 1U0Uduooonona

Joogudood

oot obbobuobuobooobd
oogougbogon

gogbogoogoubodbgod

Jooobgoooouooboobgooobgd

1. 00obobo obuobtuobobbobuobuobuobbobuooua
oooobogobooobobouoobouon

2. 0ol oobbuoobbuoobobuooboboooo
Jogboogoogouodbogod

Joboobtogbgobotooboobobtuogbuoboobd
1. 000 ooodootuotduo -otuoooboobododd -oooooon

2. Juooodod oobb -gobbuoobbudo-bobuooon

66



“cOoooo” oo

Joooogodod

Jooogdoood

{DDDDDDDD
Loty oooboooobggooon

oooood
oooobn

Juoodoodbogdo

2. 0000 0ood {

1nggbogoboooboboobugobogn

Ji1igoooboudgbtool bbb bobtuobtuobobobobuobod
oogbtgoboobotoobooboobougobd

J20gguououodgoobdoooboobbuooobuooooooon
Jotogodobooobobouoouood

3o bobouobuoouon
bbb ooobobgoobobooobbuoobb
goooodobogoogbgd obooboudobotd tobotoobobtuobooobgo
ooon

00 ooouogooobuooobod

oo obobobuobuobouoobd
oo obgooobgooon ooobobddoob oobbbuooobobuoooobon
googbgobgobogbotboobouobubobobobobouobd

oo onooooouooooood

Joboodoooobobougoogd Jdoogouoooobooogon goon
oot obugoouon

A0000ouood
Jobogougbogoboobobouobuobotoobobobobuobuobooon

stUuuouodobnobouood
oo bobugodobouobobobouoouobn

2 000U0u0donooodn

Joooudood

bbb oobobouooboga [
bbb obouobouobouoobg

gotugbodobooobobuobouoooon
{DDDEIDDDDDEIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

bbbt obuobouobooobobouooboga
Jobobotuoobouoboooooon Joboouoobouoooon oooobd

67



“cOoooo” oo

ooobgoooboooooonod ooobgooobtd oooboboboooobood
ooobgobooobobudgbod oboobooboobooboobuoooon []
oogbotdobogobobuobooobobouobuobooboboobuon

Joodoodogd

oot obuoboga
Joboobtgobtoobobtugbouobooobobugood [
Jobooougbogoooonod

R—UOOUOOOO
o000 booodobod ORs PDL{P—DDDDDDDDD

L—-0000000000
Doou 0CsC, DUUODOUDUODDODODODDUOODDUOODDOOODDOOO

s 3 00U0uouoogn

Joodoodogd

ggodooogo

N —

I o I

gooooooogd

ogoooooooan

m goodggo

gooodd

Juoogdubootgdod

1. 000d

o0 pP—000000 G—0O joboofobtd L—0O nOO0O0000
n—Ud0uododooonogougoogd ndooonbn

0 nO000O00O00 TC, =P-L, *X C,
j=1
TC, P-L, 1.
nd00000000000 AC, = = +72 C;
n n nj=

P-L

OO0Qo0ood dodbooodododo AC,0000000D00O00000 HRERN

n
goooodoa 1ZCJDDD
N j=

68



“cOoooo” oo

00000000000 000000000 AC,00O0D0O00DOD0DOODOOO
00000 mOOOOOO0DOOOOO AC.< AC 0,0 AC < AC i1

0000000000000 3000000000000000000000000
000000000000000

H HRERERERERERERERERERERERERE Oood
0000 | 1 2 3 4 5 6 7
j0oo00oo 5000 6000 7000 9000 11500 14000 17000
nOOO00 15000 7500 3750 1875 1000 1000 1000
O000boogboootuboooboobod AC,.000000O
] Oogboobogbogobogng HRERERE
00000 |oooooo | oooooo 00000 000000
0000 0ooooo 0000 00000 0o
) b L. o C, ) Lo AC,
—— jZlLCj ;‘EC" 0 =0 +0
0 0 0 0 0 0 0
1 15000 15000 5000 5000 5000 20000
2 22500 11250 6000 11000 5500 16750
3 26250 8750 7000 18000 6000 14750
4 28125 7031 9000 27000 6750 13781
5 29000 5800 11500 38500 7700 13500*
6 29000 4833 14000 52500 8750 13583
7 29000 4143 17000 69500 9929 14072

e pgbouobgobooon

ooouooboouooad S Uuooonooooond AC ; =13500 0 OO0 OO

googoddg sbOobugbuoogobognd 13500 oo ooogon SYERN

2. 0o0on

Joboobotuobtoobogbobobtuobgoboobobobuobuobogobd
googooobogooobogd doooobobuobogoooon ooogogon
googoougod

o0 pP—0O0oooon n—Uoood L,—0 nOO00O0O0O

c—0 10000000 A —-00boooboodgn

C1+(n-1)A

Jdoboouooooood

00000 joo0oooo C, =C, H(j-Dr

69



“cOoooo” oo

nboogogooooogon

P-L, 1. P-L, n-1
n Nija n 2
0 L,0000000 ACc,000000
d(AC,) P—-L, &
= — > +—:O
dn n 2
12(P -L,)
l:D n=1',. ﬂ D000 nODOOODODOOOOO mO
A

ooobgooobgooon 8000 L UJOOUO 800 Lo boooo 600
ooouogooonod oouunpoooobuga

'2(8000 —800)

Jdddoognod m=
! 300

=/000

Joogduoogdod

1. 000d
OO0 i—0oooooooon

0 nO00000000000 TC, =P -L,(P/F,i,n)+Z C,(P/F,i,j)

=
n000000000000 AC, =TC,(A/P,i,n)

2. 000

AC, = P(A/P,i,n) —L, (Al F,i,n) +C, + L(A/ G,i,n)
=[(P -L,)(A/P,i,n) *L,*i]*+[C, *~(A/G,i, n)]
00000000000000000000 AC,00O0DOD0O0DODODOOODOOO
00000 mOOOOO0OO0O0OOO0OO AC,.< AC 0,0 AC < AC 1.1
00000000000 24000000 100000000 800000000000 5600

ooogbotgoboobobobobouagbogd 12%0 0 000000gon
Joogbuoboooboobobobouobogon

AC, =(24000 —12000)(A/ P,12%,1) +12000% i + 8000 + 5600( A/ G 12%,1)
=12000(1.1200) +12000* 0.12 +8000 +5600(0) = 22880 (0 O

n=1 [

AC, =(24000-8000)(A/ P,12%,2) +8000*i +8000+5600( A/ G 12%,2)
n=201
=16000(0.5917) *8000*0.12 *8000*5600(0.4717) =210690 )

. AC; =(24000—-4000)(A/P12%,3) *4000*i *8000*5600(A /G 12%,3)
n=
=20000(0.4163 *4000%0.12 ¥8000 *5600(0.9246) = 219851 )

70



“cOoooo” oo

AC, =(24000-0)(A/P12%,4) +0x1 +8000+5600( A/ G,12%,4)

n=at =24000(0.3292 +0x0.12 +8000+5600(1.3589 = 23511 )
[ Doodddoooo HRERERE
0j00 Dooooo Dooooo Oooooo Doooo Oooooo
nd00000 0o HRN
1 12000 8000 14880 8000 22880
2 8000 13600 10427 10641 21068
3 4000 19200 8806 13179 21985
4 0 24800 7901 15610 23511

Jobgouoodoooood 200

s 40000000 doooot

Joooudood

oo obbobuobouobooobd
oo obougogoogn

1ogoogogd

oot obbobuobuobooobd
Jotogotdobooobobuobouobooouoobouon

Joogouobooobooodon

Jigoogouooougogd

Jz20gooougooougoooogad

3o oobooouoon
ooogogon

200 00goggn

Jooobodoobobggoobgoobbooobuoobbogobobgd
gooogod

Joooudood

Joogoouodgod booobobotud boobobobobuobouobooo goon
gougodoooobg oobobobtbobuoboobd otudo godoogd
obobobgboobogoobgoobbgooobgoobobuad

Joboogdoootdd

1nugougogoogo

Jobobouoooobobougogd
oo obugouood

ooobgooon ocunboobonooooood ol suuuoubgogon
gooon sgubugdg ouuuggo i1soeoounupgout ounudd 2000ond
g 2ysogguuouggooonoooond AUUOO AQO0Uoogooon 120000 00O

Joboouood oobobuobouon

71



“cOoooo” oo

oot 1wogodgooudd 1000t ououol A0 1o00bobgooon
0 524000 42000000000000000O0004 44000 U0 ODOooooon
187 0 /00000000 OOO A7 /00000000000 490 /00000000
U0 10%0000doooogon AUOOOOO oo

Jooooono ouuubdod 200b0bbdobobuoobobuoooood
goon

AC, =(18000-2750)(A/ P,10%,2) +2750%10% +5.24+100x 44000% (18.7 +4.7)
~63013.090))

AC, =(120000-12000(A/ P,10%10) +12000<10% + 4.22+100x 44000 (18.7 +4.9)
~62592.080 )

ooobggoobggoobgd AUJ0OO0OO0OOO0 obudd 421000gdon
oo Agodd ol

20000 gouoouoogo

Joboobtuobotdoboboboobouobooobobuooouon oogooon
oogougooood

bbb bouooobobuoobobuoobbuooboboooooon
googogoogo AUO0O0O0O0 3uoobobouod  Boobbooooboooon
oogougbogon AJO0OO0Oooooon cubuguoboouooo

Jod Abil1od0ubouooooooooon iogouonogg 1wodgoond
Joooogg yoouuonoood Abbboooobooobobuoooon 200000
gougoudg 5000

BOUU 30U00Ubuggno eoootiubnun 2000b0dddg 10000000
oooon 1wo4gdd

cuuuogoonbogood gooo oo  30ubobnuodg 120000000
oo 8ol

do0dodd 10%0 0000000000t onooodgonod 10 00 [
Jddd 1000 2000000000
0 1
100
0 !
> 0ogooooooo
00 A
10 0
20
65
700 1000
30 10 O !
- 200
00 B l l !
10 1200
6000
0o 2 T
Ood C o l J-‘

300

8000 gooobd

72



“cOoooo” oo

oot 1odooobggobbuooobgd

Od 1:

AC » =700 (A/ P,10%,10) —100(A/F 10%,10) +20 +5(A/G,10%,10)
=700 % 0.1627 —100 x0.0627 +20 +5x3.725 =146 .25(0 0 )

AC ; =[6000 (A/P,10%,20) —1000 (A/F 10%,20) +10](F / A,10%, 7)(A/ F ,10%,10)
—[6000 %0.1175 —1000 x0.0175 +10] X 9.4872 x 0.0672 =413 .58(0 0 )

AC, =146.25 +413.58 =559.83(0 0 )

oo 2:

AC c =8000 (A /P,10%,30) —1200 (A/F,10%,30) +8 =849.48(0 0 )

AC, =849.48(00 )

oooboooobggoon 10

Joogduoogdoo

Jooogougoootb tobouoobobtd obuobuobuoobobobuobogda
Jotugodoboobobobtuobooobobbobooobobobuobouon
gooogn

Ji1igoogogon

J200dgooogga

J30uouoonn

J400000000000000

gsoogoggn

ooobgooobgooobg* obbggoonr ogoooooooond
goudodoooobobuobouoboobobgobouobobobuobuobooo

73



“cOoooo” oo

oo oot

bbb obouoobouood Jdoboouooooood
gougodood oobootboouob obobobtuobtoobobbuoobuobd [
gougouood gobobotudood ouoouoodobd bobobbobouoboob

ooootoobobogdn

U oo

Ji1idoooouooouooogo
J200dgooooooonoogoooogod

U3ngoubuoooouoa
400000000000
gsgoooodoooon

U gogd

Jinodooooggd
J200goobgogoon

U oo

Di10oooougogo
Jz200bgougouoogd

§1 000Ugogn

Joouogdod

00000 ValueEngineeringO OO VEMOOOOOOO Value Analysistd OO0 VAL
O00O0000d00d0D00ODOO0000ooDoObOo0o0o00ooobOoO0o00ooDoboooOooo
O000000ooooooooooobooooooooood

OO00OD0000oobhoooooooooooon

1. OO0 valuel

[ 0 F
O O C

2. OO0 function

Odooodooobooodoooooodboogdoooooodooooogd

01000000 wusefunctonOOOOOOO esteem functiond

Odoododoodbooodoooooodooddo ooodooodood
oo ouodoodooodo

02000000 basicfunction OO O0OOOO  supporting function [

ooodooobooodooooogd ooodoooooodbooodo
Oooo

03000000 necessaryfunction OO OOOO  unnecessary function]

74



“cOoooo” oo

OO0O00DOO00oOooobOoooooobooooo OOoO000OOo0ooooooon
Oooood

04000000 insufficientfunction OO O OOOO plethoric function O

Oooddootdooodoooooodbooddoodooodooooodn

3. 0O0O0doon lifecycle cost]

Jigodoooodooonooooon
200ggoobgoooooood
Jooobougbuoooboboobouobogon
{DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

Jobogougbgooooboobudood
Jobgouobougogon +00gogg COCi+Co

0000

-l -

0000 0000 0000
b + | -
0ooo c, 0000 c,
"I o - |
000000 C=Ci+Cy

i L

0000000000000000000 P23100 12-1000000000000

ooobgooobogn

Jooootduood

1. OCil0 2F-0Ci 0 3.FrQ4OC-0 4FrtQdCt 0 S5FLOCLU

Juoobotudog

1. 0ooboboobouobooobobouobd

2. oo buoobobuooon

3. Udbuobouobouobooboobobuobuoogo

4. Jogooobuoooboooooboboooobbuooobgn

s 2000000000000

Jooodobood

oo obbobuobuobooobd
oo ooty buobobbobtuobtuobuobobobuobuon
gougouoboool obobtuobtuobobobobobuobouood gougo oo
oo oboogoobooooonbd oooboooobgooond oad

ooon

75



“cOoooo” oo

Jooobgooon

oooo oooo
oooo oooooooo
oooo 0000 ooQgQ
1.0000
oooo oooooo oooo 1.0000 ?
2.0000
3.0000
O0QdQ 20000000 2
0000 (DooO 4.0000
oood ooooooo  )o 5.000000 .000ogooo ?
[ oooo 6.0000
40000000 2
7. 000000
0000 (0000 5.0000000000
8.0000
ooog ) oo ?
.00 00
oooo oooooooo o
oooooo )
Suooooo oo 10.0000 000000 DO0OO 7
11.0000
7.0000000000
ooo 12.0000
0?2
13.0 0
oooooooo
oooo oooooo 14.00000 g.ooooono ?
ooooo
15.0000
HRERERERERE
1. U dogoggd oo dooonngodoonoogd
goaoaogougd
2. U0 oon

Ji1idoogoooouogogd

Jobgotud oobobotuobdobobobobuobouoooon

oboobboooboooobuooooboooon
200004
bbb obouobuobouobobobobuobuobd
30 ABC UOU0OO

00 % §

100
90

70

oo

10 30

ABC U OO0

76

100 U %



“cOoooo” oo

F
400dgoobgoobobgagd V = [
C

0000 <100000000000000000000000000
oo s>1gugobggobobuoobobuoobobuoooood
oot =s1guobggobbuoobbuooobuoooood

Uoogd =souooobooobobouooobod

oot

Joboobouoooobobougoogd Doodooooodd dboooodon

oo obouobuobooboboobuon

1000od

Jooobboobbuoobobuoobbuooobouoon goo®* oo 1o
goooodobogoogbgd

2004000

obobodoooobobouoooon gogootooboobobuotb bobuood
oboogougoboooooon

1. 00obooobouobooobd
2. JUgubouooooooodg
3. Uunouooad

~000 1

Fo F2

~ooog 2

- |
- L P

[

L

F22

Fs1

F I
3 -
I ~gogd 3
Fa2 )

U .00
R >0 0
gobooogbo
ooton
100000
00000000000000000000000000000000000000
01 01" 000— 0000 10000000 000
googoon
googd 0 O gooogo
A B C D E
A X 1 0 1 1 3 0.3
B 0 X 0 1 1 2 0.2
C 1 1 X 1 1 4 0.4
D 0 0 0 x 0 0 0
E 0 0 0 1 X 1 0.1
00 10 1.0

77



“cOoooo” oo

200l —aoobbobogooobgdad
0oo 000 0oo
?Sm 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 . Sy
A 3 3 2 2 3 3 1 2 3 2 24 0.24
B 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 21 0.21
C 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 37 0.37
D 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 5 0.05
E 1 1 1 2 1 1 2 3 0 1 13 0.13
00 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 100 1.0
03 04" OUU
Jg* o4 oo uoobobugd
O ooooboobo 40000b00oooo oo
O oogooood 300oobooooon 100
O oodooobdooobd 200
O dooobogon
nisfulugulngn
0ooo 00 oooooo
A B C D E
A x 3 1 4 4 12 0.3
B 1 x 3 1 4 9 0.225
C 3 1 X 3 0 7 0.175
D 0 3 1 X 3 7 0.175
E 0 0 4 1 x 5 0.125
00 40 1.0
040000
0000 0000 00 oooooo
F1 F1/F2=2 9 0.51
F2 F2F3=1.5 4.5 0.26
Fs F3/F4=3 3 0.17
Fa 1 0.06
00 17.5 1.00

200 00gooogn

Oi1igoggo
Jz2000goggn

Juooooddog

gooodood

10000000 BrainStorming OO BS OO
200000000000

oo ouogoon

Joooogodod

Joogbtgobotoobobtuobuoboobobobuobubobobbobud
Jobogougbgoboooboobuobuobobouoobouobouoon

78



